

10. oldal

ÜNNEPI GÁLAMŰSOR a magyar kultúra napján

Miskolc önkormányzata tisztelettel meghívja a város lakosságát a Magyar Állami Népi Együttes gálaműsorára, a magyar kultúra napján, január 22-én, csütörtökön 19 órára a Művészetek Házába. Ünnepi köszöntőt mond: Kriza Ákos, Miskolc polgármestere.



Decemberben a fröccsöntő gépek is megkezdtek a próbagyártást a Takata miskolci gyárában. Múlt év végén már több mint 300 munkavállalója volt a cégnek, és folyamatosan keresik az új kollégákat a különböző területekre.

Toborzás és próbagyártás a Takatában

3. oldal



Miskolci Napló

2015. január 10. | 2. hét | XII. évfolyam 2. szám

Megjelenik Miskolcon és vonzaskörzetében 85 000 példányban – térítésmentes



MISKOLC AZ ÚJ ÉV KEZDETÉN



Beszélgetés a város alpolgármestereivel az eddigi eredményekről, a további tervekről, célkitűzésekről.

2. oldal



7., 10. oldal

„Hull a hó és hózik...”



Voltak, akiknek problémákat okozott az utóbbi hét téliesre fordult időjárása, és persze olyanok is voltak szép számmal, akik élvezték a havat, a fehér lepellel borított, szép téli tájakat.

Új feladatok, eredmények, célkitűzések

BESZÉLGETÉS MISKOLC ALPOLGÁRMESTEREIVEL

A legfontosabb a forrás – jól állunk a helyi adókkal

Kiss János alpolgármester novemberben első ciklusát kezdte ebben a tisztségben. Új feladatköre leginkább a gazdaság és a pénzügyek köre szerveződik, az elsődleges célok közé a közbiztonság megerősítése, a munkahelyteremtés tartozik, illetve a város saját bevételeinek növelése a gazdaságfejlesztés által.

– Hozzám tartoznak a gazdasági, pénzügyi, vagyongazdálkodási, gazdaságfejlesztési ügyek és a közbiztonság. A gazdasági, pénzügyi és vagyongazdálkodási terület az előző ciklusban polgármesteri hatáskörben maradt, amit teljes mértékben indokolt a város akkori helyzete. Mostanra azonban sikerült a pénzügyi konszolidációt végrehajtani Miskolcon – mondta el lapunknak Kiss János.

Kifejtette, Miskolc pénzügyi egyensúlya nemcsak egy-egy év költségvetésére igaz. Maga a rendszer is konszolidálódott, nem termelődik hiány. Ettől



függetlenül meg kell teremteni azokat a forrásokat, amelyek fedezetet biztosíthatnak a plusz költsékre azokon a területeken, ahol „szorít a cipő”.

– A legtöbb új, szabad és likvid pénz a város számára az iparüzési adó biztosíthatja. Jól állunk ezen a téren. A bevételek növekedése tükrözi a város gazdasági folyamatait: a meglévő vállalatok

közösség erősödését, az újak betelepülését. Ezt kell megerősíteni, ösztönözni, már csak azért is, mert ez munkahelyteremtéssel is jár. Ugyanígy a növekedés útján járunk az idegenforgalmi adó területén is – emelte ki az alpolgármester.

Kiss János külön kitért a közbiztonsági kérdésekre – hangsúlyozva, hogy a 2015-ös költségvetésben mindenképp növelni kell az erre szánt összeget. A térfigyelő kamerák rendszerét önálló észlelésre is képes okos kamerákkal bővítenék, és kutyás járőrökkel éppúgy szeretnék erősíteni a közterületi jelenlétet, mint drónokkal a nehezen járható területeken.

– Fut két nagy projektünk: a „fészkek” kilakoltatásáé, valamint a nyomorletelek felszámolásáé. Mindkettőt folytatjuk. Pontosán tudjuk, hogy az utóbbi miatt nagyon intenzív támogatásoknak leszünk kitéve. Ezért is dolgozunk a legjobb szakértőkkel – szögezte le végzetül Kiss János.



A jövő útja: ami Miskolcra jellemző és egyedi

Kiss Gábor új és fontos feladataihoz tartozik a sport, az idősügy, a társadalmi, civil és egyházi kapcsolatok, illetve a turizmus. A sport terén fontos feladatnak tartja az infrastruktúra hasznosításában az egyensúly megteremtését, azaz a nyitást a szabadidős lakossági sport felé. Az idősügyben az aktív idősor lehetőségeinek biztosítását – többek között egy idősekre építő önkéntes hálózat kifejlesztésével. A civil kapcsolatok területén fő cél a szerveze-

tek minél intenzívebb bevonása a projekttervezésbe.

A következő uniós költségvetési ciklus, a 2014–2020 közötti időszak miskolci tervezésének koordinálása Kiss Gábor alpolgármester feladata volt. 2015 elején véglegesedik a tervezett fejlesztéseket tartalmazó projektlista.

– A középpontban a gazdaságfejlesztés és a munkahelyteremtés áll, de jelentős források állnak rendelkezésre az energiahatékonyság javítására, a városrehabilitációra, a közlekedésfejlesztésre. Természetesen folytatódik az orvosi rendelők, gyermekintézmények és a szociális intézményrendszer felújítása is. Fontos az oktatási rendszer megújítása is, aminek egyik fontos eleme a Tudás Park. Ezen jelenleg is dolgozunk az egyetem vezetésével. A városnak ugyanis nagyon komoly esélye van arra, hogy a járműipar-gépgyártás, az infokommunikáció, illetve az energetika-környezetipar területén kutatás-fejlesztési centrummá váljon – tekintett előre az alpolgármester.

A már elnyert uniós pénzekből sikerült olyan beruházásokat megvalósítani, amelyek eredményei a miskolciak által is jól érzékelhetők: megújultak óvodák, bölcsődék, sőt, iskolai beruházások is folynak.

Nagyon összetett és sokszereplős a kultúra területe, de összességében elmondhatjuk, hogy a város intézményei, a fesztiválok sora egyre erősebben hozzájárul a város arculatának megújulásához – szögezte le Kiss Gábor. Mint mondta, az előttünk álló év fontos feladata lesz a diósgyőri várnak mint kulturális attrakciónak a beemelése ebbe a kínálatba.

– Az országos átlag fölött nőtt Miskolcon a vendégek száma az elmúlt évben. Az új turisztikai attrakciók és további fejlesztések – például Lillafüreden vagy a történelmi Ávas rehabilitációja – révén az itt-tartózkodás idejének növelését kell elérnünk. Olyan komplex csomagot kell kínálnunk, ami Miskolcra jellemző, egyedi, és máshol nem áll össze olyan izgalmas egységgé, mint nálunk – emelte ki.



Vendégeket vonzó fejlesztések

Turisztikai fejlesztések, épülő kerékpárutak, a közösségi közlekedés járműparkjának fejlesztése, rendezett közterületek és értékteremtő közmunka – néhány kulcsfogalom a második alpolgármesteri ciklusát új feladatkörökkel kezdő Pfliegler Pétertől.

Az alpolgármesteri feladatkörök változása során nála maradt a városüzemeltetés, a nemzetközi kapcsolatok, teljesen új feladat viszont számára a közfoglalkoztatás felügyelete.

– Az elmúlt év fontos eredményei közül én három szeretnék kiemelni, ami a városüzemeltetéshez, turizmusfejlesztéshez, és így hozzám is tartozott. Az első és legfontosabb, hogy augusztus végén átadhattuk a diósgyőri várat. Hiszek abban, hogy ez az ország egyik legszebb vára, jó programokat idehozni pedig eddig is sikerült – így nagyon sok turistára számíthatunk – hangsúlyozta Pfliegler Péter.

A másik jelentős esemény, hogy karácsony előtt megérkezett az utolsó, a

31. új villamos Miskolcra. Ha minden jól alakul a benyújtott pályázatunkkal, akkor már jövőre gázüzemű (CNG) buszokkal is járhatunk.

– Így a város közösségi közlekedése Magyarországon, de valószínűleg Európában is az egyik legfejlettebb és leginkább környezetkímélő járműparkot tudhatja majd magáénak – emelte ki. A harmadik fontos eredmény és egyben terv a kerékpárút-hálózat fejlesztése. Különböző projektek révén hamarosan Nyékládházától Miskolcon, Diósgyőron, Lillafüreden át akár Egerig lehet majd tekerni.

– Fontos kialakítani egy olyan rendszert, amelyben a közfoglalkoztatottak is pontosan tudják, hogy amit tesznek, miért fontos a városnak, és a polgárok is látják, hogy becsülettel és szorgosan dolgoznak. Mert azt le kell szögeznünk: a közmunkások értéket teremtenek!

Ugyancsak az ő hatáskörébe tartozik az igen sokrétű városfejlesztés, il-



letve a pályázat- és projekttervezés. Ezekből két nagy tervet emelt ki: az egyik a közvilágítás, a másik az Ávas-éskaj fejlesztése.

– Úgy gondolom, ha az infrastruktúra-fejlesztést tudjuk folytatni a történelmi Ávason, akkor megindul majd oda a magántőke is. És vannak jó terveink is. Ebben nagyon sok segítséget kaptunk a város civil társadalmától, és hiszem, hogy közösen meg is tudjuk valósítani terveinket már a következő években – zárta szavait Pfliegler Péter.

A Boschnak terveztek az egyetemisták

Komplett mérnöki, tervezési és marketingfeladatot oldott meg a Miskolci Egyetem és a finnországi JAMK University of Applied Sciences 16 hallgatója két csapatban. A féléves munka eredményéről videokonferencián számoltak be, decemberben.

A feladatot a Robert Bosch Power Tool Kft. adta, egy-egy multifunkcionális, akkumulátoros kerti szerszámot kellett megtervezni. Mindkét csapatnak 5 magyar és 3 finn tagja volt.

A résztvevők betekintheztek a Bosch tevékenységébe, egy ter-

mékfejlesztési folyamat megvalósításába, a nemzetközi együttműködésébe. Gyakorlatot szerezhettek projekttervezésben, szerszámgéptervezésben, csapatmunkában és idegen nyelvű prezentálásban.

Kakuk József, a Bosch Power Tool Kft. fejlesztési osztályvezetője szerint a hallgatók kitűnő munkát végeztek. A termékek hasznosak lehetnek a Bosch számára, megvizsgálják, hogy a nagyszerű ötletek megvalósíthatók-e a termékfejlesztésben. A projektben résztvevő diákokra potenciális kollégákként tekintenek, felveszik velük a kapcsolatot.



TOBORZÁS ÉS PRÓBAGYÁRTÁS A TAKATA MISKOLCI GYÁRÁBAN



Decemberben a fröccsöntő gépek is megkezdték az első alkatrészek próbagyártását a Takata miskolci gyárában. Múlt év végén már több mint 300 munkavállalója volt a cégnek, és folyamatosan keresik az új kollégákat a különböző területekre – megkezdődött az operátorok toborzása.

Az első gyártósorok, az első tíz fröccsöntő gép, valamint az első festősorok is megérkeztek a miskolci gyárba. Mint arról beszámoltunk, a gyártás különböző folyamatai egymással párhuzamosan készülnek fel, az első gyártósorok beállítása, installálása kész, tesztüzemük is megkezdődött októberben. Decemberben a később érkezett



fröccsöntő gépek is megkezdtek az első alkatrészek próbagyártását.

Ahogy gyarapodnak a feladatok, úgy bővül az alkalmazottak létszáma. Jelenleg több mint 300 munkavállalója van a cégnek Miskolcon. De, ahogy az a cég honlapján és a nagy hazai állásportálon, újsághirdetéseiben nyomon követhető, folyamatosan keresik az új kollégákat a különböző területekre – így a mérnökségre, a logisztikához, minőségügyhöz, a gyártáshoz, valamint megkezdődött az operátorok toborzása.

Az építkezés ideje alatt csak magyar vállalatokkal dolgozott együtt a

Takata, és a gyár működése során szeretnének helyi és magyar beszállítókkal dolgozni. A cégnél megtudtuk, keresik lehetséges

partnereiket. Ennek jó „bizonyítéka”, hogy az első megrendeléseket – két összeszerelő gépet – el is küldték egy magyar gépgyártónak. Ezzel párhuzamosan folyamatban van az egyes alkatrészek beszerzése helyi beszállítóktól, és az első szerszámmegrendeléseket elküldték, szintén helyi beszállítóknak.

Folyamatosan újabb gyártósorokat állítanak be, így hamarosan megkezdődhet azok tesztüzeme és üzeme. A tervek szerint 2015-ben Miskolcon mintegy 4 millió légszékelységet gyárt majd a Takata.

Érmekkel és élményekkel tértek haza Argentínából

Kimagasló eredményt ért el a Földes Ferenc Gimnázium két diákja nemrégiben Argentínában, a nemzetközi természettudományos diákolimpián. Sajgó Mátyás ezüst-, Novák Márk bronzéremmel tért haza a versenyről.

A diákolimpián több mint 30 országból körülbelül 200 diák vett részt. Magyarországról a miskolci fiúkon kívül még négyen utazhattak Argentínába. A verseny három fordulóból állt, a Földes diákjainak elmondása szerint a teszt könnyebb, az elméleti és gyakorlati feladatok viszont valamivel nehezebbek voltak, mint amire számítottak. Ke-

ményen meg kellett küzdeni a dobogós helyezésekért.

– Megérte az a rengeteg munka, amit a felkészülésbe fektettünk – hangsúlyozta Mátyás. Utazás előtt gyakorlatilag az egész gimnáziumi kémia, fizika és biológia tananyagot át kellett venniük a sikeres szereplés érdekében.

A fiúk szerint nemcsak a versenyzés volt izgalmas, hanem az ország is, sosem voltak még ilyen távol az otthonuktól. Sok szabadidőt kaptak, jártak az Andokban, rengeteg új ismerőst szereztek, van, akivel azóta is tartják a kapcsolatot. Emléktárgyakat csebréltek, így van például hongkongi ceruzájuk, vietnami fakönyvjelzőjük, ausztrál és brazil kulcstartójuk.

Veres Pál igazgató arról szölt: rendkívül büszkék arra, hogy diákjaik között ilyen tehetségek vannak. Elmondta, az önmagában nem egyedülálló, hogy ilyen rangos megmérettetésen vesznek részt a Földes tanulói. Az viszont, hogy egy nemzetközi versenyre két diák kvalifikálja magát, még az ilyen eredményes intézményekben is ritkán fordul elő.

– Iskolánk mindig hangsúlyt helyezett a természettudományos képzésre is. Nagy örömünkre hamarosan elkészül a természettudományos laboratóriumunk, ahol még eredményesebben tudjuk majd felkészíteni a tehetséges diákokat – tette hozzá Veres Pál.



Gépészmérnöki, jogi, gazdálkodási

Népszerű képzések a Miskolci Egyetemen

Míg a felsőoktatási intézmény hallgatói egyik vizsgáról a másikra készülnek, a középiskolások, gimnazisták életük egyik legfontosabb döntése előtt állnak: február 15-ig választhatnak, melyik egyetemen, főiskolán szeretnék folytatni tanulmányaikat. Ennek megfelelően készülnek már az érettségire.

Miskolcon ez több mint 1750 tanulót érint. Van, aki már most gyűjtögeti a plusz pontokat, például azzal, hogy leteszi a nyelvvizsgát valamelyik idegen nyelvből, vagy emelt szintű érettségit tesz.

Az egyetemre, főiskolára jelentkezők maximum 500 pontot gyűjthetnek össze. Idén már csak elektronikus úton, az e-felvételi rendszerén keresztül lehet jelentkezni a felsőoktatási intézményekre.

A Miskolci Egyetem hét karára összesen 6277 diákot vehetnek fel szeptembertől. Fekete Sándortól, a felsőoktatási intézmény tanulmányi szakreferensétől megtudtuk, a jelenlegi kapacitásszám meghaladja az elmúlt öt évet. Mint mondta, az elmúlt években legtöbben gépészmérnököknek jelentkeztek a Miskolci Egyetemre. Ugyanakkor nagyon népszerű az Állam- és Jogtudományi Kar, a különböző gazdálkodási szakok, a nemzetközi gazdálkodás, gazdasági menedzsment szak. Továbbra is népszerűek a nyelvi képzések – angol, német nyelvtanári képzés –, a szakreferens szerint ez a tendencia idén sem török meg.

– Most már sokat várunk a tanári mesterszakoktól, illetve az osztatlan tanárképzés-

től is, hiszen ma már mindenki látja maga előtt a pedagógus életpályamodellt. Úgy gondoljuk, hogy ezeken a szakokon is több jelentkezőnk lesz, mint tavaly – tette hozzá Fekete Sándor.

A jogszabályi változások miatt a minimum-ponthatár megemelkedik hússzal, tehát a tavalyi 260 helyett most már 280. Ugyanakkor 25 szakon a kormányzat előírt minimum bekerülési ponthatárokat, amelyek magasabbak a 280-nál.



Javaslatokat várnak a kitüntető címekre

Kriza Ákos, Miskolc polgármestere értesíti a városban működő közösségeket, intézményeket, gazdálkodó és egyéb szervezeteket, szakmai szövetségeket, érdekképviseleteket, egyházakat és magánszemélyeket, hogy 2015-ben is Miskolc Város Napja (május 11.) alkalmából kerülnek átadásra a Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata által alapított alábbi elismerések:

Miskolc Város Díszpolgára kitüntető cím

Pro Urbe kitüntető cím
Gálffy Ignác-életműdíj,
Herman Ottó Tudományos Díj,
Szemere Bertalan Közéleti Díj,
Szabó Lőrinc Irodalmi Díj,
Kondor Béla Képzőművészeti Díj,
Reményi Ede Zenei Díj,
Déryné Színházi Díj,
Miskolc Város Építészeti Alkotói Díja,
Bizony Ákos Kitüntető Jogi Díj,
Benkő Sámuel-díj,
Pedagógiai Díj,
Miskolc Város Turizmusáért Díj,
Az Év Sportolója Díj,
Miskolc Város Sportjáért Díj,

A Civilek Támogatásáért Díj,
Az Év Civil Szervezete Díj,
Pro Minoritate Díj,
Nívódíj.

A kitüntető címeket és díjakat Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése adományozza az általa létrehozott kuratórium javaslata alapján.

Kéri, hogy a javaslatokat, az aláírt adatlapot és a részletes indokolást a kitüntető cím megjelölésével legkésőbb 2015. február 17-ig juttassák el a következő címre: Kriza Ákos polgármester, Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala, 3525 Miskolc, Városház tér 8.

Az önkormányzat elismeréseinek alapításáról szóló – többször módosított – 38/2004. (XI. 10.) sz. rendelet, valamint az adatlap a www.miskolc.hu honlapon (Kultúra/Aktuális pályázatok) található.

Kéri továbbá, hogy az adatlapot és a részletes indoklást elektronikus úton (a további feldolgozás céljából, ezért nem PDF formátumban) neblina@miskolcph.hu e-mail címre szíveskedjenek megküldeni.

Interjú Török Dezsővel,
a megyei közgyűlés elnökével

OLAJIPARBÓL AZ ELNÖKI SZÉKBE

Harminc évig dolgozott az olajiparban a megyei közgyűlés új elnöke. Török Dezső nem ismeretlen a helyi közéletben, hosszú évek óta a Fidesz – KDNP színeiben politizál, korábban a megyei közgyűlés tagjaként, és a párt tiszaujvárosi elnökeként tevékenykedett.

Lapunknak nyilatkozva egyebek mellett elmondta, folytatni kívánja a korábban megkezdett programokat a megyében, de lesznek változások is. Miskolccal az eddigieknél gyümölcsözőbb kapcsolatot kíván kiépíteni, s odafigyel arra, hogy a jövőben összehangoltan működjenek a képzések a munkaerőpiaci igényekkel.

Az idetelepült vállalkozásokról szólva Török Dezső kiemelte, hogy a japán Takata cégcsoport miskolci gyárának felépítése a tavalyi esztendő egyik legnagyobb borsodi sikere. Ugyancsak nagy jelentőséggel bír a MOL Nyrt. és a Japan Syntetec Rubber Corporation (JRS) megállapodásának köszönhető tiszaujvárosi butadién üzem letelepítése is.



Az elnök ugyanakkor elmondta, több nagyvállalkozótól hallotta, hogy nem találnak megfelelően képzett szakmunkásokat. A visszajelzések alapján tíz, szakmunkás végzettségű jelentkezőből hét teljességgel alkalmatlan az általa kitanult szakma végzésére. A jelzések alapján a helyi vegyészmérnökök, technikusok magasan kvalifikáltak, jó és megbízható munkaerőnek számítanak, probléma kifejezetten a szakmunkákra jelentkezőkkel van. A vegyipari szakmunkásképzést például még a képzési jegyzékből is kivették, így aztán most jobb híján cipészeket, pékeket képeznek át 720 órás tanfolyamok keretében vegyipari operátorokká. – A Wanhua-BorsodChem vezetése azt kérte tőlem, érjük el, hogy visszategyék ezeket a szakmákat a képzési jegyzékbe. A cégek biztosítják a tanműhelyt, a gyakorlati oktatás lehetőségét, rátermett

fialatoknak pedig állást is ajánlanak – hangsúlyozta Török Dezső.

A Sajó völgyében felépülő citromsavgyár 165 főnek ad majd munkát. A több mint harmincmilliárdos beruházás közvetlen hatással lesz az agráriumra is, miután a citromsav-vegyület előállítására kukoricából történik. A megyében termelt összes kukoricamennyiség mintegy kétharmadát felvénne a létesülő üzem.

A vidékfejlesztési programról szólva Török Dezső elmondta, nagyon komoly munka, konzultáció folyik annak érdekében, hogy a gazdaságfejlesztésre épülő pályázati lehetőségek eljussanak az érintettekhez. A megyei közgyűlés elnöke legkésőbb február közepéig össze kívánja hívni a megye 358 településének vezetőjét, hogy a stratégiai fejlesztéseket és az ahhoz szükséges forrásokat településenként „testre szabva” is megbeszéljék.

KÉGLI.

„A nemzeti érdek előtérbe helyezése meghozta a gazdasági és pénzügyi eredményeket is”

CSÖBÖR KATALIN ÉVÉRTÉKELŐJE

Január 11-én tartja idei első taggyűlését a Fidesz miskolci alapszervezete, a rendezvényen Csöbör Katalin országgyűlési képviselő is értékelni fogja az elmúlt évet. Évértékelőjének lényegesebb elemeiről szólva, lapunknak elmondta: három választás vágta részekre a múlt esztendőt. Aki azt mondja, hogy 2014 lényegében politikai kampányokból, kampánymunkából tevődött össze, nem áll messze az igazságtól.

– Miután pedig ezeket a választásokat sikerült elég nagy fölényrel megnyernünk, akár el is lehetne intézni az évértékelőt annyival, hogy jól dolgoztunk, és annak meg is lett az eredménye – hangsúlyozta Csöbör Katalin, elmondva, hogy az alaposabb értékeléshez persze több más szempontot is figyelembe lehet és kell venni. A tavalyi áprilisi országgyűlési választás lezárta az előző, és megkezdte a következő ciklust. – Ez tehát jó alkalmat ad arra, hogy röviden értékeljem a 2010 és 2014 között eltelt időszakot, megemlítssem az előttünk álló feladatokat, és kitérjek az önkormányzati választások utáni eseményekre és a tüntetésekre is – hangoztatta az országgyűlési képviselő.

Csőbör Katalin kiemelte: 2010-ben világos volt előttük, hogy új rendszerváltásra van szükség, mert az első rendszerváltás során a kommunista állam szétbontása megtörtént, de a magyar állam felépítése, újjászervezése elmaradt. 1990 után a saját polgárait megvédeni képtelen, a közösség érdekeit képviselni alkalmatlan állam született. A nemzeti érdekek nem volt megtestesítője, a mindenható piac nevében a nemzetközi szervezetek és vállalatok tetszésük szerint alakították a magyarok életét.

A nemzeti közösséget fel kellett építeni, amihez új alkotmányt, új alaptörvényt kellett alkotni. Ezzel egy időben pedig pénzt kellett előteremteni a költségvetés konszolidálására, mert az Unió a hosszú gyurcsányi szélhámoskodás után ezt megkövetelte. A kormány a nemzeti érdekre hivatkozva a bankokra és a gazdaság más szektoraira vetett ki kölönadót, és nem a bérből és fizetésből élőket sarcolta meg. – A nemzeti érdek előtérbe helyezése pedig rövidesen meghozta a gazdasági

és pénzügyi eredményeket is – hangsúlyozta az országgyűlési képviselő.

Tájékoztatót, az infláció üteme jelentősen lelassult, a gazdaság az Unió 27 tagországa közül most éppen nálunk növekszik a leggyorsabban, a munkanélküliség jelentősen csökken, és az államháztartás hiánya is példásan alacsony. A balliberális média erről mélyen hallgat, de a valóság az, hogy a magyar állampapírokat soha nem látott alacsony kamatok mellett is veszik a külföldi befektetők, és veszik a tízéves kötvényeket, azaz bizalmat szavaznak ennek a gazdaságpolitikának tíz évre előre!

Ami a Nemzeti Bank politikáját illeti, a banki alapkamatot az elmúlt években 6-7 százalékról sikerült 2 százalékra levinni, és a külföld így is veszi az államkötvényeinket.

– Ez az egyetlen tény elég lenne a liberális és a nemzeti gazdaságpolitika közötti verseny győztesének kihirdetéséhez, mert ez évente több száz milliárd forint megtakarítást jelent Magyarországnak – hangsúlyozta Csöbör Katalin.

Az állam új alapokra helyezte a viszonyát a településekkel. Az önkormányzatok átadták az államnak az adósságokat, az iskolákat és a kórházakat, és cserébe szigorú pénzügyi gazdálkodást vállaltak.

További jelentős eredmény volt, hogy a kormány széles körben alkalmazta a méltányos közteherviselés elvét, amihez hozzátartozik a bankok és a multik különadóztatása, a családi alapokon álló, arányos adórendszer, de ide vehetjük a rezsi-csökkenést, a rendkívüli béremeléseket, valamint a közmunkát. A felépített rendszert hívjuk a Nemzeti Együttműködés Rendszerének.

A Nemzeti Együttműködés Rendszere tehát olyan rendszerváltozás, amely egyúttal korrigálja az EU-hoz való csatlakozásunk negatív következményeit is – emelte ki az országgyűlési képviselő. Hozzátette, a 2010 és 2014 közötti négy év valóban forradalmi változásokat hozott az életünkben, de a beindult folyamatok nem csépekes egy csapásra megemlíni minden társadalmi csoport életszínvonalát.



Az életszínvonal emelésének első célcsoportja a középosztály volt, mert erős középosztály nélkül nem lehet nemzeti politika még elkezdni sem.

– Ha előre tekintünk, akkor azt mondhatjuk Orbán Viktor miniszterelnök legutóbbi nyilatkozata alapján, hogy a 2014 és 2018 közötti ciklus célja – az eddigi eredmények megtartása mellett – a bérből és fizetésből élők közül a létra alsó fokán álló családok helyzetének megerősítése lesz. Ez, a már ismert elemeken túl, béremeléseket, életpályamodellek kidolgozását és megvalósítását jelenti – tette hozzá Csöbör Katalin, aki befejezésül az október 12-e után kibontakozó utcai politizálásról is elmondta a véleményét. Mint fogalmazott, ha leszámítjuk az internetadóval szembeni tüntetést – amely probléma megoldódott – a többi tüntetés résztvevői leginkább a három elvesztett választás miatti elkeseredésüket fejezik ki az utcán. A szervezőknek igazából fogalmuk sincs, mit akarnak, olyanira, hogy ezt ki is mondják. Semmi nem tetszik nekik, ami az elmúlt 25 évben történt, de mást egyelőre nem tudnak javasolni. – Véleményem szerint a tüntetésekkel meg akarják spórolni azt a szellemi munkát, amely nélkül nehéz lesz a politikában részt venniük, pedig ezt láthatóan nagyon szeretnék. Éppen ezért ezeknek a tüntetéseknek nem jósolok nagy jövőt – zárta nyilatkozatát a politikus.

Borszentelés Szent János napján

Hagyományos Szent János-napi borszentelést tartottak a miskolci minorita templomban december 28-án vasárnap. A miskolci-lillafüredi István Nádor Borlovagrend és a tokaji borlovagok képviselői díszruhában vettek részt a szertartáson. A borszentelés egy régi, szép hagyomány felelevenítése, a szőlőt

művelő, „hajlott hátú, kéréses tenyerű ember” megbecsülése. Miskolcon nagy múltja van a bortermelésnek, és most már újra nagy hagyománya van a borszentelésnek is. Ilyenkor bárki kihelyezheti az oltár elé megáldásra a borát, amelyek palackjára rákerül a „Santo Vino 2014” felirat.



Teljes belső felújítás, korszerűsítés, restaurálás

Több mint 40 millió forintból festették ki a Szent Anna templomot. Pályázati pénzből restaurálták a festményeket, üveglablakokat, korszerűsítették a fűtést. A megújult templom ünnepélyes átadása, megáldása áprilisban lesz.

belül folytatták a templom korszerűsítését.

Soltész László, a Szent Anna Egyházközség sekrestyése elmondta, korábban gázkonvektorokkal fűtöttek, de ezek nagyon füstöltek, kormossá váltak a falak. A helyi plébános javaslatára leszerelték a konvektorokat, felújították a villamos vezetékeket. Bevezették a padlófűtést, kifestették a templomot, restaurálták az üveglablakokat és a falfestményeket.

Szarvas Péter plébános elmondta, az új festéshez szeretnék igazítani a templom belső képét. Új szőnyegszert szeretnének a szentélybe és a hajórészbe is. – Haminden jól megy, egy díszes, egyedileg gyártott csillár is készül a templomba – tette hozzá Szarvas Péter.

HAMAROSAN FELSZENTELIK A TAPOLCAI TEMPLOMOT



Huszonöt évvel ezelőtt döntött úgy a tapolcai református gyülekezet, hogy Isten segedelmével belevág a templomépítés nagy munkájába. Úgy tűnik, hamarosan elkészülhet a templom, tavasszal megáldhatja az egyházkerület püspöke.

– 1987 karácsonyán választott meg a gyülekezet gondnoknak, 25 évvel ezelőtt döntöttünk úgy, hogy az aprócska imaterem helyett templomot építünk nemcsak magunknak, de minden itt pihenőnek, és egész Tapolcának, sőt Miskolcnak. Úgy gondoltuk, legyen ez koncertek színhelye is, nyaranta számos kiváló művész és együttes lép itt fel. Hogy a próbákból az elején is kijutott, azt mu-

tatja, hogy csak 2000-ben kezdhettük el az építkezést.

2005 óta alkalmas templomunk istentisztelet megtartására – fűzte fel évszámokra az eltelt időt Simon István, a gyülekezet gondnoka, a Miskolctapolcai Református Templom Építéséért Alapítvány kuratóriumi elnöke (képünkön).

Eddig mintegy 100 millió forintba került mindez, ami a hívek, vállalkozások, cégek adományából, az egyházkerület jelentős támogatásából állt össze – de nagyon sokat jelentettek azok a kedvezmények is, amiket partnereiktől kaptak a munka során. A padokat például Németországból, az elektromos orgonát Hollandiából kapták.

A templom első harangjának felavatását 2004. október 31-ére, a reformáció

napjára tervezték. Szeptemberben kapták a hírt, hogy nem készülhet el a harang időre. – Végül a mester felajánlotta, hogy van az udvarán egy harang, ami az uniós lépésünk alkalmából, 2004. május 1-jén, a Parlament előtt szült, azt elhozza kölcsönbe – meséli Simon István. Időben megszólalt tehát a harang Tapolcán – végül annyira megszerették a hangját, hogy úgy döntöttek, nem is adják vissza.

Most a padló és a külső burkolása van hátra. Ez még 10-20 millió forintba kerül, elkél a támogatás – azonban úgy tervezik, a téglavörös falak áprilisra már fehér színben pompáznak, és megáldják az elkészült templomot. Igaz, feladat azután is lesz, mert a karzatról hiányzik még az orgona...

ELBONTOTTÁK AZ ADVENTI KOSZORÚT



A vízkereszttel véget ért a karácsonyi ünnepkör, szerdán reggel elbontották az adventi koszorút a Szent István téren. Idén nem vitték el a fenyőket a hulladéklerakóba, a földre fektetett gallyakkal a virágóra kevésbé fagyűrő növényeit védik. A koszorút díszítő négy gyertyát viszont elszállították a Városgazda munkatársai. Újraöntik, és ismét felkerülnek majd a város adventi koszorújára.

HARANG-HÍREK

A minorita rendház ebédlőjében lesz vasárnap, 11-én mocorgós szentmise a kisgyermekes családok számára.

A Kolping Akadémia következő előadása január 12-én, hétfőn, 18.30 órakor kezdődik a Szent Anna-plébánia Kolping-házában. Az előadás címe: A megszentelt élet éve. Előadó: dr. Seregély István ny. érsek.



Karácsonyi éjféli mise a minorita templomban

ISMÉT BRÜSSZELBEN VENDÉGESKEDTEK A MISKOLCI DIÁKOK



Másodszor látott vendégül miskolci diákokat nemrégiben Brüsszelben Pelczné Gáll Ildikó, az Európai Parlament alelnöke.

Egykori alma matere, a Zrínyi Ilona Gimnázium tanulóinak nemcsak az európai intézmény működésével, de a belga főváros életével is megismerkedhettek.

Ezúttal kilenc diák és kísérőtanáruk utazhatott el az Európai Unió

egyik fővárosába. Egybehangzóan állítják: feledhetetlen élmény volt. Vendéglátójuk jóvoltából nemcsak az Európai Parlament intézményével és működésével ismerkedhettek meg, hanem bepillantást nyerhettek a belga kultúrába, s szemügyre vehették a város történelmi, művészeti emlékeit.

Több diákot Brüsszel kétarcúsága nyűgözött le: egyszerre érezhették

magukat egy modern, európai városban, és egy ódon hangulatú, történelmi központban. A második nap az Európai Parlamenté volt: Pelczné Gáll Ildikó előadást tartott annak működéséről, a magyar EP-képviselők munkájáról. Megmutatta az épület nevezetességeit, és a beszélgetés során arról is szólt, hogyan tudja összeegyeztetni a képviselői munkát és a családi életet.

A HALLÁS NEM JÁTÉK

EZT LÁTTA A TV-BEN



Ingyenes hallásszűrést szervezünk és hallókészülék kipróbálási lehetőséget biztosítunk Borsod-Abaúj-Zemplén megyei lakosok számára **2015. január 12-től 30-ig** a miskolci Amplifon Hallásközpontban. Bejelentkezéshez hívja a **06-46 382-796**-os telefonszámot.

Amplifon Hallásközpont
Miskolc, Városház tér 22.
amplifon.hu



Miskolci munkahelyre

CSOMAGOLÁSRA, KISZERELÉSRE

munkavállalókat keresünk
3 műszakos munkarendben.

Tel.: 20/210-7787

APRÓHIRDETÉSEK a Miskolci Naplóban

Kedves Olvasóink!
Adják fel apróhirdetésüket kedvezményes áron a Miskolci Naplóban hétköznap 8.00 és 16.00 óra között!

Hirdetösszegezőink az alábbi címen érhetők el:
3530 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9.
Fax.: 46/358-200, tel.: 46/503-501
E-mail: info@mikom.hu

Kidobott fenyőfák összegyűjtése

A MiReHuKöz Nonprofit Kft ezúton tájékoztatja Tisztelt Ügyfeleit, hogy a korábbi évek gyakorlatának megfelelően, Miskolc város területén a kidobásra került fenyőfák gyűjtésére 2015 januárjában az alábbi szombati napokon kerül sor a társasházi övezetekben:



2015. 01. 10. | 2015. 01. 17. | 2015. 01. 24. | 2015. 01. 31.

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a szombatonkénti gyűjtést **csak a társasházi lakóterületeken** végezzük. Ezúton kérjük a társasházak képviselőit, hogy a gyorsabb és hatékonyabb munkavégzés érdekében a lakótársakkal egy helyre gyűjtsek össze a fenyőfákat. A **családi házas övezetben** a megszokott kommunális hulladék gyűjtési napon folyamatosan szedjük a kidobott fenyőfákat.

A MiReHuKöz Nonprofit Kft. karitatív céllal felajánlja a lakosság részére, hogy a szombati járatokkal összegyűjtött fenyőfákat tüzelőanyagként felhasználhatják. Az összegyűjtött fenyőfákat a Hejőpapi Regionális Hulladékkezelő Központba szállítjuk, ahol a karitatív céllal fel nem használt mennyiség – az aprítást követően – komposzt-struktúraanyagként kerül majd hasznosításra.

Együttműködésüket köszönjük!

INGYENES

nappali képzés Miskolcon Szakközépiskolában vagy gimnáziumban szerzett legalább 10. osztályos végzettség előny. Előzetes tanulmányokat beszámítunk!

20-50 ezer forint/hó ösztöndíjjal és havi jövedelemmel!

info.: 70/ 708 2931
46/ 32 32 90

Nyitott Ajtó Baptista Szakképző Iskola

- Szociális gondozó
- Kőműves és hidegburkoló
- Hegesztő

jelentkezés: 2015. 01. 26-ig

TRUCK ITALIA KFT.

3527 Miskolc,
Zsigmondy u.
hrsz. 4433/19.
Telefon: 46/413-105,
30/218-9284

Eredeti japán ISUZU HASZON-GÉPJÁRMŰVEK forgalmazása 3,5-12 tonnáig, csak a Truck Italia Kft.-nél.

Kérje ajánlatunkat!

INGYENES

keresztféléves nappali képzés Miskolcon érettségizetteknek

30 - 40 ezer Ft/év ösztöndíjjal!

info.: 70/ 708 2931
46/ 32 32 90

Nyitott Ajtó Szakképző Iskola

- Kiadványszerkeztő (GRAFIKA, WEBDESIGN)
- Gyógypedagógiai segítő (KISGYERMEK GONDOZÓ)
- Fitness - Wellness instruktör (SPORT- ÉS GYÓGYMASSZÓR)

jelentkezés: 2015. 01. 26-ig

KÖSSÖN EGY JÓ ÜZLETET!

Cserélje le akadozó Internetét BorsodWeb Mozalk+ Internet csomagra

- Kedvező ár
- Nagy rendelkezésre állás
- Megemelt feltöltési és letöltési sebesség
- Telefon szolgáltatás a telefonszám megtartásával

Ha Ön igazolja, hogy meglévő ADSL, Mobilnet vagy kábelnet Internet előfizetéséről vált BorsodWebre, akkor választhat, hogy 30 százalékkal nagyobb sebességen internetezik, vagy 30% kedvezményt kap a havidíjból 1 éven át!

HotZones

www.borsodweb.hu

Ügyfélszolgálat: 3527 Miskolc, József Attila utca 27.
Telefon: 46/504-388
E-mail: ugyfelszolgalat@borsodweb.hu

NONSTOP TAXI

MISKOLC KFT.
3524 Miskolc, Klapka Gy. u. 42.

46/555-555 • 46/333-333
20/350-5050 • 30/235-5555
70/612-3555
www.nonstoptaxi.hu

Minden távon legjobb áron - NONSTOP TAXIval járjon!

Továbbtanulást elősegítő programok megvalósítása a Miskolci Baross Gábor Szakközépiskolában

Szakközépiskolánk legfontosabb törekvése, hogy megbízható, széleskörűen megalapozott általános és szakmai műveltség megszerzésére nyújtson lehetőséget tanulóinknak, amely lehetőséget teremt az önálló ismeretgyarapításra, az elsajátítottak továbbépítésére. Tanulóinkat tekintve egyre több a csonka családban nevelkedő fiatal, s megnőtt azon tanulók száma, akiknek egy vagy mindkét szülője munkanélkülivé vált.

Ezen hátrányos helyzetű vagy halmozottan hátrányos helyzetű tanulóink számára nyújt lehetőséget a 2013 novemberében elindult, több mint 29 millió forintos támogatású „Továbbtanulást elősegítő programok megvalósítása a Baross Gábor Szakközépiskolában” – TÁMOP-3.3.10.A-12-2013-0009 pályázat, aminek keretein belül a fő feladatunk a tanulási kudarcok csökkentése, az iskola eredményes befejezésének elősegítése, a tanulói eredményesség növelése, a lemaradás, lemorzsolódás minimalizálása, valamint olyan ismeretközlés, eszközjellegű tudás nyújtása, megszilárdítása, melynek révén nemcsak kétszintű érettségi vizsgára szeretnénk tanulóinkat felkészíteni, hanem a főiskolákon, egyetemeken való továbbtanulásra is.

Arra törekszünk, hogy az iskolai tevékenységeink minden eleme a sokoldalú személyiségfejlesztést szolgálja. Ennek összetevői az alapvető készségek továbbfejlesztése, a képességek kibontakoztatása, tehetséggondozás, a szociális hátrányok enyhítése, felkészítés a munka világába való kilépésre.

Céljaink elérése érdekében fontosnak tartjuk a nevelőtestület pedagógiai kultúrájának folyamatos fejlesztését, a szakmai munkaközösségek munkájának hatékonyabbá tételét, innovációs bázissá alakításukat, a nevelőtestület tagjainak szükség esetén átképzés, továbbképzés biztosítását, a meglévő külső kapcsolatok fenntartását, erősítését, s mellette újak kiépítését. Jelenleg is nagy hangsúlyt fektetünk az érettségi, felvételi vizsgára való hatékony felkészítésre, előkészítő foglalkozások biztosításával.

A pályázat adta lehetőségek az intézményünk által megfogalmazott fejlesztési irányok megvalósításához járulnak hozzá.

Közvetlen céljaink:

- Minden tanévben (2020-ig) 24 fő hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű tanuló tanulási motivációjának erősítése, alapkészségeik fejlesztése, képességeik kibontakoztatása, tanulmányi eredményeik javítása, egyúttal felsőfokú oktatásban való részvételi szándékuk megerősítése,

- Folyamatos mentori felügyelet és fejlesztés biztosítása e tanulók részére, egyéni fejlesztési tervek alapján,
- Fejlesztések felzárkóztató és tehetséggondozó csoportokban matematika, magyar nyelv, angol nyelv és német nyelv tantárgyakból,
- Pedagógusok szakmai fejlesztése továbbképzések által,
- Közösségfejlesztés, illetve szociális hátrányok kompenzálása kirándulás, közösségi, kulturális programok megvalósításával,
- A célcsoport szüleinek motiválása gyermekük tanulmányi sikerében,
- Munkaerőpiaci szereplőkkel, szakszolgáltatókkal, képző és felsőoktatási intézményekkel való együttműködés kialakítása,
- Tanulóbarát környezet megvalósítása - fejlesztési szoba kialakításával, számítógépekkel felszerelt tanterem kiépítésével.

Jelen projekt megvalósulása hozzásegít minket azon célunk eléréséhez, hogy hatékonyabbá tegyük eddigi szakmai törekvéseinket a hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos helyzetű tanulóink fejlesztése, tanulási motivációjának erősítése – kiemelten a továbbtanulásban fontos tantárgyak – körében.

A projekt az ESZA Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft., mint közreműködő szervezet segítségével valósulhatott meg. A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió
Európai Szociális Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Tízéves a Bűnmegelőzési Szabadegyetem

Múlt év decemberében véget ért a megyei rendőr-főkapitányság, a Miskolci Egyetem Felnőttképzési Regionális Központja, a Harmadik Kor Egyeteme Miskolc Közhasznú Alapítvány, valamint a megyei Bűnmegelőzési Alapítvány közös szervezésében az „Erőszak – bűnözés – bűnmegelőzés” címmel tartott bűnmegelőzési szabadegyetemi előadás-sorozat.

A négy részből álló kurzuson közel százan vettek részt. A vizsgatesztet eredményesen kitöltő hallgatók a részvételt igazoló szabadegyetemi certifikációt szereztek.

A program négy előadásból állt, a témák minden alkalommal a helyi problémákhoz igazodtak. Dudás Péter, a megyei rendőr-főkapitányság bűnmegelőzési osztályvezetője elmondta, olyan területekkel kell foglalkozni a szabadegyetemen, amelyek érdeklik az embereket. Ez ma leginkább az erőszak, a konfliktusok kezelése, illetve a közösségekben előforduló bűncselekmények. Kiss Gábor alpolgármester ehhez kapcsolódva kifejtette: a megelőzés szempontjából nagyon fontosnak tartják, hogy az idősnek legyen tájékozottságuk a tipikus bűnelkövetési módszerekkel, magatartásokkal kapcsolatban.



Sikeresen pályázott Miskolc a bükk-szentlászlói partfalcsúszás helyreállítására is. Az avasi pincesoron tavasszal több helyen megkezdik a támfalak építését, jelenleg a kivitelezők kiválasztásánál tartanak a projektek.

Durda Péter, a polgármesteri hivatal beruházási és városüzemeltetési osztályának vezető tanácsosa emlékeztetett, a tavaszi és a nyári esőzések következtében a Kis-Avason és a Nagy-Avason három olyan partfalcsúszás is történt, amelyek után az önkormányzat vis maior pályázatot nyújtott be az illetékes Belügyminisztériumhoz. Mindhárom pályá-

zat pozitív elbírálásban részesült, az önkormányzat megkapta a maximális, 70 százalékos támogatást.

A kivitelezési terveket megrendelte az önkormányzat, ezek már meg is érkeztek, jelenleg a közbeszerzési pályáztatás zajlik. Durda Péter elmondta, a Nagy-Avason, a Lövei és Teleki sor közötti partfalomlás beruházási költsége mintegy 23 millió forint, a támogatás összege 16,5 millió. A Győri soron történt partfalcsúszás beruházási értéke megközelíti a 33 millió forintot, erre 24,5 millió forintot nyert az önkormányzat. A Kis-Avas, Földes Ferenc utcai partfal-

csúszás helyreállításának 86 millió költségvetése van, amire 57,5 millió forintot nyertek el. A tervek szerint március elején kezdik meg a kivitelezési munkákat.

Durda Péter beszámolt a legújabb sikeres pályázatokról. A bükk-szentlászlói, temetőhöz vezető út még augusztus elején szakadt le – ezzel nem csupán az útban, hanem az alatta fekvő óvodai épületben is kárt okozva. Emellett egy támfalcsúszás helyreállítására is pályázatot nyújtott be Miskolc önkormányzata, amit sikeresen elnyert.

SOK VOLT A BALESET A HÉTVÉGI ÓNOS ESŐ MIATT

Szalagkorlátnak vágódó és összekoccanó autók, számos gyalogosbaleset és csúszós utak – a péntek esti ónos eső miatt a meredekebb miskolci utakon átmenetileg az autóbuszok sem jártak. Az útra fagyott csapadék miatt voltak olyan szakaszok, ahol a szórógépek is csak tolatva tudtak közlekedni.

Csak az ónos eső napján a megyében az átlagos 4 baleset helyett 26 történt, ebből 4 személyi sérüléses volt. Jégpáncél borította

az utakat, emiatt sok volt a gyalogosbaleset is. A megyei kórház traumatológiai osztályán az esetek száma a napi átlagos 160 fölé emelkedett. Főleg csúszló- és bokatorések miatt, de több közlekedési balesetről is beszámoltak.

– Az M3-on történt balesetből nem kaptunk sérültet, de volt Tiszaújváros környékén is egy fiatal hölgy kétoldali kulcscsonttöréssel, akinek a műtétét tervezzük – mondta el

Kazacsay Ferenc, a megyei kórház traumatológiai osztályának osztályvezető főorvosa.

A csúszóssá vált utak miatt a miskolci utcákat nyolc géppel szórták péntek este. A főbb utak este 10 órára lettek járhatóak.

A Városgazda március 15-ig hóügyeletet tart, ilyenkor – ahogy pénteken is –, az időjárás-előrejelzés, a meteorológiai szolgálat és a diszpécserközpont jelzései alapján rendelik el az utak szórását.



Rendőrségi kapcsolattartók, közösségi rendészet

A közösségi rendészet a Svájci–Magyar Együttműködési Programnak köszönhetően, a Belügyminisztérium szervezésében elsőként Zalaegerszegen, Nyíregyházán, Miskolcon és Szegeden valósult meg. A program célja, hogy a rendőrség a helyi közösségekkel együtt mérje fel a bűnügyi problémákat és dolgozzon ki megoldási javaslatokat.

A közösségi rendészet minden esetben bevonja a helyieket a problémák megoldásába, munkájuknak köszönhetően közvetlenebbül elérhetik a polgárokat. Fogadóórákat tartanak, bűnmegelőzési előadásokat szerveznek. Miskolcon másfél éves előkészítés után indult el a projekt, ami előreláthatólag 2016 tavaszáig tart. A Miskolci Rendőrkapitányság állományából tíz főt képeztek ki a feladatra. A képzés a körzeti megbízotti szolgálatra épül, az érintettek svájci tanulmányúton vettek részt.

Balogh Vera Eszter rendőr főtörzsőrmester (alsó képünkön) az avasi lakótelepen élők kapcsolattartója a Miskolci Rendőrkapitányság részéről. Tevékenységi köréből kiemelte az aktív kapcsolatot a helyi közösséggel, a problémaorientált gondolkodást, a bűnmegelőzést. Szolgálati időben az állampolgárok a 70/680-9914-es telefonszámon érhetik el. Itt a közbiztonságot érintő, általánosabb problémákat jelezhetik a lakosok, ilyen lehet például a közvilágítás hiánya, vagy bűnmegelőzési információk igénylése. Az azonnali rendőri intézkedést igénylő esetekben továbbra is a 112-es segélyhívó szám áll az állampolgárok rendelkezésére.



Közösségi rendőrök segítenek szeptembertől a Vasgyárban élő idősnek, akik a terület önkormányzati képviselőjének is jelzik a járórozésük közben tapasztaltakat.

A közelmúltban egy idős, egyedül élő asszonyra hívták fel Gazdusné Pankuci Katalin (felső képünkön balról) figyelmét, aki nemrégiben tartós élelmiszereket vitt a mozgásában korlátozott nőnek. A képviselő elmondta, bár minden idős embert nem tudnak felkeresni, de a karácsonyi ünnepkörben sokukhoz eljutottak – vagy a rendezvényeiken keresztül, illetve, akik nem tudtak eljönni, azoknak helybe vitték a nekik szánt ajándékokat.



TÉLI GUMIK

a mentőszolgálatnak

Nyolc, prémium minőségű téli gumiabroncsot adományozott nemrégiben az OMSZ miskolci mentőállomásának a Háromkő Egyesület.

A gumiszerezés folyamatos a mentőállomás járművein. Minden autón van természetesen téli gumi, de a nyolc új broncs gyorsan használatba fog kerülni – mondta el az adomány átvétele

során Papp Zsolt, az Észak-magyarországi Regionális Mentőszervezet vezető mentőtisztje.

Jelenleg az állomáson 13-14 mentőautó van, plusz a kiemelt, a roham-, a gyermek- és a korszerűt-mentőautók. Ezek nagyon sok kilométert mennek rövid idő alatt, így érhető módon gyakrabban van szükség a gumiabroncsok cseréjére, mint egy hagyományos használatú autó esetén.



AKKOR...



Az 1930-ban átadott lillafüredi Palotaszálló történetének 1949–1985. közötti fejezetét „SZOT-korszak” néven emlegetjük, ekkor főleg szakszervezeti üdülőhelyként működött. Az üdülő és varázslatos környéke országúton, turistaúton és kisvasúttal egyaránt megközelíthetővé vált. A „bakancsos turizmus” kívánta meg a kisvasút állomása mellett „élelmiszer- és ajándékpavilonok” felállítását. Az építkezés a harmadik ötéves terv (1966–1970) időszakának beruházása volt. Az egri országút és a park között felépített faszindelyes, mészkőfalú kiszolgáló helyiségeket azóta többször is felújították. **DOBROSSY I. | FOTÓ: MOCSÁRI L., KÉPESLAP: SÁFRÁNY GY. J.**



...ÉS MOST

MISKOLCI SZOBORTÖRTÉNET

Déryné szobra és emlékei Miskolcon, Diósgyőrben (Befejezés)

1847–1852 között Déryné a mai Kosuth L. u. 10. számú földszintes épületben, az akkori „provizori házban” élt férjével. Az új színház megnyitását, 1857-et követően – amikor a színészek „díszes kompániával” látogattak Diósgyőrbe a várhoz –, Déryné fogadta őket. Visszaemlékezésében hosszasan sorolja azok neveit, akikkel itt találkozott.

„Ebben a házban lakott (1852-től 1867-ig) Déryné Széppataki Róza” – olvashatjuk az épületen 1923 szeptemberében elhelyezett emléktáblán. Aztán a Déryné-, vagy Saád-ház még kétszer (1975-ben és 1995-ben) adott helyet az emléktárgyakat, illetve a korszakot bemutató színház-történeti kiállításnak.

1867-től immár utolsó élet-korszaka kezdődött az idős színésznőnek, ismét Miskolcon. Megözvegyült húgához, Kilényi Dávid egykori színikigazgató feleségéhez, Johannához költözött, aki a Hunyadi utca egyik belső telekrészén földszintes házikót bérelt. A házról, ahol mindketten meghaltak, még az 1923-as színházi centenáriumi idején kép és leírás készült. Az emléktábla mégsem erre az épületre, hanem a Hunyadi u. (akkori) 52. számú lakóházra került.

Xantusné Doleschall Gabriella így emlékezett vissza Déryné halálára: „... úgy látok mindent – írta –, mintha csak tegnap történt volna: itt, a konyha padlóján feküdt a koporsója, csak úgy



a pusztai földön. Benne hitvány forgácson a holttest, kopott, gyatra, kiszáradt krinolin félemben. A nyakán finom, stikkelt, kikolmizott tüllanglé kendő, ami a legfőbb fényűzése volt élete utolsó napjái... temetése is egészen egyszerűen történt, mert alig volt ember, hogy a testet a gyászravatalról levevén, a halottas kocsihoz segítse.”

1923-ban aztán Déryné emléktáblát kapott, sírját felújították, s utcát is elneveztek róla a temető alatt. (Később Kommün, majd Tízeshonvéd köz lett a neve. Ez az emléktábla került át a színházépület falára, amikor a felújítás után a Deák Ferenc utca nevét Déryné utcára változtatták.)

1965. szeptember 19-én a színházparkban felavatták a színésznő egész alakos szobrát, Schaár Erzsébet alkotását. A másfélzseres életnagyságú szobor nem ott állt, ahol most. Egykor „egyedül” volt, aztán a színházi csarnok mellett helyezték el, míg mai helye a XX. század végi nagy színházrekonstrukció során kialakított szoborpark lett. (Vége)

DOBROSSY I.

Miskolc Bolt – karakteresebb arculat alacsonyabb árakon

Hangsúlyozottabb helyi kínálat, több, kifejezettebb turisztikai emlék és alacsonyabb árak. Ez jellemzi majd az új üzemeltetőt kapott Miskolc Boltot. Az elmúlt héten újra kinyitotta kapuit az üzlet.

Január elsejétől a miskolci TDM-szervezet, a MIDMAR üzemelteti a Tourinform irodával helyileg egyébként is összeforrt Miskolc Boltot és Miskolc Cafét. Több mint 800 termék található most a boltban. Természetesen részben változik, bővül majd a kínálat, az első változás, amit a vásárlók tapasztalnak, az az árak csökkenése lesz.

– A turisztikai szolgáltatókkal és a beszállítókkal elsősorban a TDM kerül kapcsolatba, és a promóció is mi végezzük. Így a kommunikációt és a költséghatékony működést is segíti, hogy nem két külön, hanem egy cég üzemelteti a turisztikai irodát, a boltot és a kávézót – mond-



ta a változás háttéréről Nagy Júlia, a MIDMAR TDM-menedzsere. Hozzátette: nagyon fontos, hogy minél olcsóbban tudják kínálni a termékeket, amit szintén segít ez a működési forma.

A január 7-én újra megnyílt boltba betérők alacsonyabb árakkal találkozhatnak. Igaz, egyelőre szűkített lesz a kínálat, a teljes árukészlet várhatóan január közepén, a Miskolc Café nyitásával egy időben tudják majd kínálni a vásárlóknak.

– Szeretnénk jól érzékelhetően különválasztani a turisták által kedvelt miskolci termékeket, és azokat, amiket inkább miskolci vásárlóinknak kínálhatunk. Tehát például a kisebb és olcsóbb, Miskolc-logós kulcstartót, pólót, városképes bögrét, illetve a helyi művészek által készített igényes termékeket, lámpákat, kerámiaszobrokat, amiket nem nagyon visznek fel az utazók a repülőre. Természetesen szeretnénk tovább bővíteni a vendégeknak szóló „miskolci emlék” kínálatot – beszélt a koncepcióról Nagy Júlia.

A két kategória persze nem minden esetben válik külön: otthonra, ajándékba vagy emlékbe is kiváló a miskolci fal- és asztali naptár. Blaskó Krisztián üzletvezető arra hívta fel figyelmünket, hogy a város lakóinak is újdonságot kínálnak ezek, hiszen az előbbiben tizenkét vadonatúj légi fotó mutatja meg a mai Miskolcnak egy olyan arcát, amit egyként nem nagyon láthatunk. Természetesen megmaradnak a kínálatban a helyi termékek – lekvárok, borok, pálinkák, Miskolc kolbász –, sőt, általuk a programkínálat bővül.

– Folytatódnak eddigi, a kávézó polgári hangulatához illő, elsősorban irodalmi programjaink. Ezt a stílust zenés rendezvényekkel szeretnénk tovább erősíteni. Egész újszerű lesz viszont a havonta egyszer, az utolsó hétfőjén megrendezendő termékkóstoló, amit adott esetben mesterség-bemutatóval is színesítenénk – harangozta be az újdonságot az üzletvezető.

Egyre erősebben, egységesebben tudják majd megrajzolni Miskolc turisztikai arculatát – amit azonban nemcsak itt szeretnének bemutatni. A TDM egyik ideje terve, hogy a szolgáltatóknál kialakítanak helyi termékeket, turisztikai reklámajándékokat kínáló polcokat. Céljuk, hogy velük közösen alakítsák ki a helyi márkákat, ami hétköznapi nyelvre lefordítva azt jelenti, hogy a vendéglátók asztalán egyre több helyi termék legyen.

CS. M.



Lendületben a Macik

Hat mérkőzést nyertek meg zsinórban a Miskolci Jegesmedvék. Majoross Gergely vezetőedző értékelése szerint sikerült ilyen jó eredményeket elérniük az elmúlt hetekben, mert a játékosok keményen beleálltak a játékba, betartották a taktikát, és a komoly munka hatékonysággal párosult.

Január 3-án a sereghajtó Csíkszereda felett arattak fölényt, nyolcgólos győzelmet a Macik, a jégkorong MOL Ligában. (Miskolci Jegesmedvék – HSC Csíkszereda 8–0 (3–0, 3–0, 2–0)).

Egy nappal később már sorozatban ötödik győzelmét húzhatta be a Jegesmedvék csapata, ezt most a címvédő Érsekújvár bánta. A Jegesmedvék két harmadnyi jó játékkal, magabiztosan győzték le a MOL Liga címvédőjét. (Miskolci Jegesmedvék – HC Nové Zámky 5–1 (3–0, 2–0, 0–1)). A mérkőzés előtt gyászszünettel emlékeztek a nézők és a csapatok Erős Attilára, a Jegesmedvék tragikus körülmények között elhunyt informatikusára.

Öt hazai mérkőzés és győzelem után kedden idegenben, Újpesten lépett jégre a Miskolci Jegesmedvék csapata. – Szerencsére nem érzem azt, hogy a játékosok a kényelmi részét ragadnák meg a hazai mérkőzéseknek. Azért sikerült ilyen jó eredményeket elérniük az elmúlt hetekben, mert nagyon keményen beleálltak a játékba, betartották a taktikát, és ez a komoly munka hatékonysággal is párosult – mondta el a mérkőzés előtt Majoross Gergely vezetőedző, kiemelve, hogy a látszat ellenére az Újpest kemény ellenfél. Lényeges, hogy semlegesíteni tudják a hatékony támadó triókat, amihez koncentrált védekezésre lesz szükség. – Elöl adott a feladat a csatárainknak: a helyzeteinket be kell lőni. Hatvan percen keresztül kell fegyelmelten játszani, és akkor eredményesek lehetünk – zárta a vezetőedző. Nos, úgy tűnik, a taktika eredményes volt: a Jegesmedvék gólzáporos mérkőzésekben győzték le az Újpestet – összesen 13 gól esett, ebből nyolcat a Macik lőtték. (Újpesti TE – Miskolci Jegesmedvék 5–8 (1–4, 2–1, 2–3)).



Új játékosok, de a cél a régi



Sajtótájékoztatót is bemutatkozott az Aluivent-DVTK női kosárlabdacsapatának két új játékos, ahol a hosszú távú tervekről és a további igazolási lehetőségekről is beszélt Maikel López vezetőedző.

Augusztus közepén tartotta szezonnyitó sajtótájékoztatóját az Aluivent-DVTK, melyen Szabó Tamás ügyvezető és Maikel López is azt a célt fogalmazta meg,

hogy előrébb lépjen minden fronton a csapat az előző bajnoksághoz képest. Azaz, a tavalyi negyedik hely után érmet szerezzen a bajnokságban, döntőbe jutás a kupában és az Európa Kupában is bent legyenek a legjobb nyolc között. Most kedden a vezetőedző határozottan jelentette ki: a célok még mindig azonosak.

Ehhez persze bele kell húznia a csapatnak, ugyanis az eddig eltelt hónapok nem egészen úgy alakultak, ahogy szeretnék volna, nem véletlen, hogy Maikel



López mellett a DVTK Sportcentrumában két új játékos ült. A tízcsapatos bajnokság alapszakaszában az ötödik pozíciót foglalta el a keddi sajtótájékoztató idején az Aluivent-DVTK, az Európa Kupában nem sikerült a legjobb 16 közé sem bekerülni.

Így nem csoda, hogy az új év új játékosokkal indult a csapatnál: mint az már napokkal ezelőtt kiderült, megvált a klub Kacjarina Sznicinától és Tiffany Biastól, ők máshol folytatják a pályafutásukat, helyettük Rasheed Rita és Rachel Allison érkezett Miskolcra.

Rasheed Rita a 2012-ben bajnoki címet szerzett Győr egyik legjobbja volt, majd Olaszországban és Franciaországban folytatta pályafutását. Mint elmondta, mivel éremmel a nyakában hagyta el az országot, így újra éremmel szeretné zárni az itthoni bajnokságot.

Rachel Allison a kosárlabda-kultúrájáról híres Baylor egyetemen végzett. Spanyolországban és Ausztráliában légiósko-

dott, idén mindkét országban bajnoki címet ünnepelhetett a Rivas Ecolópolis, illetve a Mackay Meteorettes csapataival. Elmondta, Ausztráliába egy kicsit regenerálódni is ment, amire szüksége volt, de most egy topcsapattal szeretne bajnokságot nyerni Magyarországon.

A felfrissített csapat szerdai, Cegléd elleni bemutatkozása nem sikerült jól, bár a nagyon harcos mérkőzésen gyakorlatilag végig vezetett a DVTK, az utolsó öt perctet a vendégek bírták jobban és végül 80–87 arányban diadal-maskodtak.

Röplabda: kétszer itthon a borsodiak

Nagyjából egy hét, és újra mozgásba lendül a hazai, élvonalbeli röplabda. A női mezőnyben az Albrecht Miskolci VSC MVSZI együttese a tizenkét csapatot számláló mezőnyben pillanatnyilag a tizedik helyen vesztgel.

A vasutasok hét ponttal és 11–40-es játszamaarányal rendelkeznek, mögöttük a Budaörs és a Palota RSC gárdája foglal helyet.

Az őszi idény mérkőzései után alighanem lehet vonni bizonyos következtetéseket arról, mi vár a zöld-fehér alakulatra. Nagy cél nem tűzhetnek maguk elé, kizárólag a biztos bentmaradásra szabad koncentrálni. A vasutasok januárban két alkalommal szerepelnek hazai környezetben: 18-án a Budaörs jön Miskolcra (ezen a találkozón tilos a botlás), míg 30-án a Jászberény érkezik a borsodi megyeszékhelyre.

Összeállt a DVTK felkészülési programja

Csapat szinten január 15-én kezd meg a téli felkészülést a DVTK, persze, a játékosok egyénileg már edzésben vannak, hiszen kaptak házi feladatot a pihenés idejére.



A jövő héten, szerdán, csütörtökön és pénteken állapotfelmérő vizsgálatokkal kezdenek a játékosok. Ezt követik az edzések, majd 21-én az első edzőmérkőzés a szlovák Rimaszombat csapata ellen – tájékoztatott Sztavinovszki Botond technikai igazgató.

Január 22-én lesz a következő edzőmeccs, a Mezőkövesd csapatával, 26-án az FC Tatran Prešov érkezik Miskolcra. Mindhárom mérkőzés kezdési időpontja 13 óra, helyszíne a műfüves pálya.

Február 4-én utazik a már megszokott törökországi edzőtáborozásra a csapat, ahol 15-éig maradnak. Itt napi két edzéssel folytatódik a felkészülés és három edzőmeccs-

csel. Február 8-án a német Kickers Offenbach, a Regionalliga Südwest első helyezettje, február 11-én az ukrán Premier Liga 9. helyezettje, a Csernomorec Odessa, míg február 14-én a román első osztályú Otetul Galati csap össze a Diósgyőrrel.

Február 18-án már élesben kell játszania a csapatnak, pótolni kell a Honvéd elleni Ligakupa-nyolcadöntő mérkőzést. Az itthoni első meccset követően 21-én, szombaton lejátszák a viszsza-vágót a fővárosban.



Lehet szavazni a DVTK kabalafigurájára

A DVTK szurkolói dönthetik el, milyen figura képviselje a diósgyőri színeket a jövőben.

A klub kérte a csapat szurkolóit, olyan figurát válasszanak, amely jelképezi azt a hangulatot és tüzet, ami csak a diósgyőri stadionban jellemző, és kötődik valamilyen formában Diósgyőrhöz, Miskolchoz. A klub hivatalos honlapján (dvtk.eu) szavazásra bocsátotta az öt legnépszerűbb javaslatot, hogy a szurkolók döntsenek. A legnépszerűbb fi-

gurák: lovak, tigris, oroszlán, fénymadár és ördög. Ezek közül kerül majd ki a csapat kabalafigurája. A szavazók között kisorsolnak egy általuk választott helyre szóló páros tavaszi bérletet, egy 10 ezer forintos, a DVTK Ajándékoltba szóló vásárlási utalványt és egy Napos oldalra szóló páros belépőt is az első hazai bajnoki mérkőzésre. Szavazni január 13-án délig lehet. Ha megvan a győztes kabalafigura, a szurkolók dönthetnek majd a nevével. A tervek szerint a tavaszi fordulókban már ott lesz a stadionban.

Új fejezet a bajnok életében

Január 10-én ünnepli negyvenhetedik születésnapját Repka Attila, Miskolc és a megye első, és eddigi egyetlen olimpiai bajnoka. A bajnok életében decemberben jelentős fordulat következett be, ugyanis a felnőtt kötöttfogású birkózóválogatot mellett dolgozik szövetségi edzőként, Struhács György szövetségi kapitány segítőjeként.



A birkózó 1992-ben, Barcelonában jutott fel a csúcsra, de az olimpiai arany mellett van négy Európa-bajnoki elsőse is. Versenyzői pályafutása 1978-ban indult Diósgyőrben, nevelőedzője Rusznyák József, edzője Gutman József, később Göröcsös József volt. 1998-ban vonult vissza, majd fiatal birkózók edzéseit vezette. 2003-ban, a veterán világbajnokságon bronzérmes volt. 2004-ben a szabadfogású ob-n második helyezést ért el, 2006-ban a Diósgyőri Birkózó Club elnöke lett.

Most itt az új feladat, az új kihívás: Repka Attila december 1-jétől a felnőtt kötöttfogású váloga-

tott edzőjeként is tevékenykedik. Megbízása a Brazíliában megrendezésre kerülő, 2016-os olimpiáig szól.

Mint elmondta, fogas kérdést jelentett számára a felkérés, sok dolgot kellett betenni a mérleg egyik, illetve másik serpenyőjébe. – Szükségtelen hangoztatni, milyen szakmai kihívás, ha az ember az ország, illetve a szakág legjobbjával dolgozhat. Korábbi, hétéves edzői mun-

kám megfelelő ajánlólevelet jelenthetett, így néhány napos töprengés után kimondtam az igent. Az elfoglaltság kétlaki életet jelent, hiszen rengeteg időt töltünk külföldi és itthoni edzőtáborokban, illetve a fővárosban – nyilatkozta a sportoló. Kérdésünkre – nem szoríthatják-e esetleg háttérbe diósgyőri teendőit az új feladatok –, Repka Attila úgy válaszolt, erre is sikerült megfelelő megoldást találni. A DBC egésze alatt több gyerekcsoporthoz vitt, ezeket most átadta Bacsó Alexnek, aki miatt teljesen nyugodt, hiszen felkészült, alapos szakember.

D.L.

TDM: tematikus városnéző séták és túrák

A miskolci TDM 2015-ben új programsorozatot hirdet. Januártól minden hónap két szombatján garantált tematikus városfelfedező programokkal várják az érdeklődőket – a városba érkező vendégeket és a miskolciakat egyaránt.

A programok során Miskolc kevésbé ismert arcait mutatják be, minden hónapban más-más témában. Míg általában minden hónap 2. hétfőjén az adott havi témához kapcsolódó belvárosi sétán vehetnek részt az érdeklődők, a 3. hétfőjén a Bükk rejtett vagy kevésbé ismert titkait mutatják be szakképzett helyi túra- és idegenvezetők.

A belvárosi és bükki séták időtartama kb. 2-2,5 óra. A túrák minden esetben 10.00 órakor kezdődnek, s létszámtól függetlenül indulnak.



Téli, tavaszi témák, időpontok
Január 10.: Híres emberek nyomában a belvárosban, január 17.: Híres emberek nyomában a Bükkben. Útvonal: Lillafüred (Hámori temető) – Függőkert – Pávai Vajna Ferenc-emlékmű.

Február 14.: Rejtett apróságok a belvárosban. Február 21.: Rejtett apróságok, vagy nem is annyira apróságok: séta Lillafüred környékén (a Szikla története, a Zsófia-kilátó története, a síugrósánc nyomában).

Március 14.: Miskolc, az egykori kereskedőváros. Március 21.: Szállítási útvonalak nyomában: a kisvonat bemutatása, a nem működő szárnyvonalak felkeresése, a nyomvonal bejárása, Eger – Miskolc országot építésének története.

Április 11.: Irodalmi emlékek Miskolc belvárosában. Április 18.: Irodalmi séta Lillafüreden.

A MISKOLCI SZIMFONIKUSOK FÉL ÉVSZÁZADA

Hány zenész, hány vendégművész fordul meg ötven év alatt egy szimfonikus zenekarnál? Hány mű kerül rá a repertoárjukra? Vajon ezek a beszédes számok elárulnak-e bármit is az együttes művészi teljesítményéről? Sir László könyvében választ ad legtöbb kérdésünkre.

Da capo al fine – azaz az elejétől a végéig (ismételve), ez a zenei kifejezés áll Sir László, a Miskolci Szimfonikus Zenekar nyugalmazott igazgatója könyvének borítóján. A zenekar első 50 évét (1963-tól 2013-ig) áttekintő, összegző munkára tehát az mindenképp igaz, hogy az elejétől „lejátssza a művet”.

A könyv megjelenését évekig tartó kutatómunka előzte meg, és a maga nemében hiánypótló mű született. Erről a hosszú időszakról csak egy adat: mintegy 4000 koncertet adott a zenekar. Bérleteket és bérleten kívülit, vendégzsolistákkal, –karmesterrel vagy éppen ők maguk utaztak külföldre – igen sokrétű szempont- és adatrendszert kellett tehát a szerzőnek összefésülnie...

Ugyanakkor visszatekint a megalakulás történelmi előzmé-



ti nyomon a közönséggel való kapcsolat alakulását. És természetesen olvashatunk a több mint két tucat CD keletkezéséről, a karmesterkurzusokról, a klazz- és gyermekkoncertekről – tehát mindarról, amit a zenekar jelent, immár több mint fél évszázada a város életében.

A Miskolci Szimfonikus Zenekar minden eddigienél látványosabb koncertekkel

nyekre, és bemutatja az utat, amit az alig becsült „helyi értékségtől” a Nemzeti Zenekar címig bejárt a művészegyüttes. Bepillantunk a kulisszák mögötti küzdelmekbe a székházért, koncertteremért, és ugyanolyan természetességgel köve-

köszöntötte, köszönti az új esztendőket. A január 9-én, 10-én és 11-én megrendezendő, hagyományos újrakezdésű hangversenyeken örökzöld dal- lamok, neves vendégművészek, egy kiváló zenekar és számos meglepetés várja a közönséget.

Magyar földről, táncról, lélekről

Fotók Magyarországról, táncok Kárpátaljáról, történetek gyerekeknek és felnőtteknek az emberről. A magyar kultúra napjára készül a Miskolci Kulturális Központ. A Múzsák Díj gálájára idén két programmal is rákészülhetünk.

Közeleg a magyar kultúra napja, január 22. A Miskolci Kulturális Központ szokás szerint nemcsak azt az egy napot, de az egész hetet „megjelöli” a Művészetek Házába szervezett programjaival.

Időrendben haladva az első a Rejtett Magyarország – Rejtett gondolatok című fotókiállítás megnyitója január 19-én, hétfőn délután 5 órától. Martis Frejja Amerikában tanult magyar – ózdi születésű – fotográ-

fus. A fotózás révén bejárta a világ számos táját, fotózott többek között Kaliforniában, Floridában, a Karib-tengeren, a Kanári-szigeteken, Írországban, Angliában. És persze Magyarországon – az itthon készült képei láthatók ezen a tárlaton.

Január 22-én, a magyar kultúra napján, este 7 órától a Magyar Állami Népi Együttes ad gálaműsort Miskolcon, a Művészetek Házában, a Megidézett Kárpátalja, hágókon innen és túl című produkciójával. A magyar színpadi néptáncművészet történetében ez az első előadás, ami antológiaként a nézők elé tárja a Keleti-Kárpátokban és a Kárpátalján élő népek – magyarok, ukránok, ruszinok, huculok, románok, cigányok, zsidók – sokszínű tradicionális kultúráját. Az összeállítás

nagyszerűsége, hogy egyszerre képes felmutatni a nemzeti sajátosságokat, illetve a közös gyökereket és törvényszerű hasonlóságokat. A Magyar Állami Népi Együttes tánc-kara és zenekara mellett közreműködik Bősze Tamás, Pál Lajos, szólót énekel Herczku Ágnes és Hetényi Milán. Ünnepi köszöntőt mond Kri- za Ákos, Miskolc polgármestere.

Két színpadi produkció tartozik még a sorba – az egyik elsősorban gyerekeknek, a másik felnőtteknek szól. Január 24-én érkezik a Pódium Színház vendégjátékaként Vuk. A Fekete István regénye alapján készült zenés mesejáték a leghíresebb magyar róka történetét meséli el – de vajon tudná-e az egész család élvezni, ha valójában nem rólung, emberrekről szólna? A Jókai Anna: Fejünk fölül a tetőt című művéből készült előadás időben már átcusúszik a következő hétre (január 28.). Ivancsics Ilona és színtársai előadása fekete humorral mutatja be, hogyan re- cseg-ropog a ház, és persze a benne élő család tartószerkezete...

Hagyományosan a magyar kultúra napja alkalmából rendezik meg a város civil kulturális elismerése, a Múzsák Díj gáláját. Az elmúlt évben Kabdebó Lóránt irodalomtörténésznek és Szegedi Dezső színművésznék ítélte a kuratórium a kitüntetését. A 23-ai díjátadó előtt két program is köszönti, ugyancsak a Miskolci Nemzeti Színházban az eseményt: Szabó Lőrincnek szentelik a csütörtökön délután 5 órától a versek között töltendő egy órát a Játékszínben – majd ugyanott, Maradj velem, mert beesteledett címmel Kabdebó professzor tart előadást Szabó Lőrincről.

„Befújta az utat a hó...”

... céltalanul fut a fakó” – szól az aktuálisnak tűnő, régi nóta, bár az elmúlt napokban nem csak hóról volt szó, hanem ónos esőről is, és nem a fakók futottak céltalanul a síkos utakon, hanem az összevissza közlekedő buszok. Megint úgy betakarta az égi áldás az országot, mint annak idején a fitnessguru Schobert Norbit a pénzbehajtó. Némelyik romantikus aprófaluba állítólag csak műkorcsolyázó különítmények segítségével sikerült eljutatni az ellátmányt.



Sorakozom hétfőn reggel a pékségben, a téma természetesen az időjárás – meg hogy milyen szélsőségesre van már ez is változva. Tiroli kalapos, pocakos atyafi kiflit majszolva közli, hogy a híradások szerint itten bizony még igazi tornádó is volt már, amiből akármilyen is lehetett volna – csak a meteorológusok maszatolnak, nem mondják meg az igazat, mert itt már mindenki hazudik! – Mer’ az nem vicc! A tornádó egy olyan vihar, hogy akkor körbe-körbe sűrög minden, mint a tölcserben, amikor lefele folyik a bor! – harap egy jelentőségteljeset az atyafi a privatizált nemzeti vagyonként fogyatkozó kőményesből. S a közönség álmélkodó mormogással próbálja vizualizálni, milyen lehet az, amikor körbe-körbe sűrög minden, mint a tölcserben, amikor lefele folyik a bor.

Adminisztrátor külsejű anyuka viszont azzal kontrázik, hogy minden azért van, mert füstölnek a gyárak, ráadásul még a fákat is kivágják, következképp megbolondult az időjárás. Tétova csend ül meg a pékség előterét, az ok-okozati összefüggéseket kutatjuk, ami kissé elbizonytalanítja a hölgyet. – Biztos hallották maguk is, hogy az izé... az aerosolok is mit csináltak az ózonnal... – erősít rá kicsit, némileg elfeküdt, vörös hajzatát igazgatva –, s ez már hat. Többen szent esküvést teszünk magunkban, hogy ezentúl nem Chemotoxszal búcsúztatjuk az árnyékvilágtól a legyet, szúnyogot, szárnyashangyát, hanem egyszerűen, (természetkímélő módon) agyoncsapjuk öklméket. Hátha akkor nem veri szét a jég a hatéves részletre vásárolt Suzukit.

Bár itt, kies megyénkben tán még az sem segít. Ónos eső, árvíz, belvív... általában ki nem maradhatunk semmiből, ami rossz. Érdekes ugyanakkor, hogy a hírek szerint mégis egyre több jómódú külföldi vásárolt errefelé földet, tanyát.

Az embernek az a vicc jut eszébe, mikor a székely kaszál a mezőn, a fia meg futva érkezik a falu felől, s kiabál: – Idesapám, jöjjék kee rögvest haza, mert nagy baj van! Mihály szomszéd befeküdt idesanyámmal a dunna alá! A székely kezében megáll a kasza, s elgondolkozva morogja:

– De nagy marha ez a Mihály! 'Iszen neki nem is lenne muszáj...

SZEPESI S.

A MAGYAR KULTÚRA NAPJÁN



PROGRAMAJÁNLÓ



Újévi hangverseny. A Miskolci Szimfonikus Zenekar újévi hangversenyeinek jegyében telik a hétvége. Az első, pénteki koncertet még kettő követi 10-én és 11-én, szombaton este 7-től, illetve vasárnap délelőtt fél 11-től. A Ködmön táncgyűttesnek és a meghívott vendégeknél köszönhetően a muzsika mellett most is lesz tánc a Miskolci Nemzeti Színház színpadán. Jó tudni azoknak, akik már megvették jegyüket, hogy betegség miatt Szendy Szilvi és Peller Károly mégsem tudta vállalni a fellépést, helyettük másik két kiváló előadóművész, Bódi Barbara (képzőművész) és Kurkó József lép színpadra.

A színházi kezdeteiről. Kelemen László és kora címmel nyílik tárlat a magyar nyelvű színházi kezdeti időszakáról január 15-én, csütörtökön délután 5 órakor a Színházmúzeumban. A kassai Thália Színház vendégkiállítása bemutatja a kétszáz éve elhunyt Kelemen Lászlót, a magyar

nyelvű színházi intézményesítőjét, valamint a reformkori kassai magyar színházi történeti elemeken kívül az előadások vizuális világát idézi meg: a kor színházi kosztümjeit, díszletét, színházi jeleneteket bemutató rajzok és fotók mellett a ruha- és hajviselést, a jelmezvilágot idéző rekonstrukciókat is tartalmaz.

Kowalsky meg a Vad Fruttik. A december 20-ai, elmaradt koncertet január 10-én, szombaton este pótolja be a Kowalsky meg a Vega a Helynekemben. Következő pénteken, 16-án a Vad Fruttik érkezik, míg 17-én egy klasszikus drum and bass koncerttel a Saverne látogat a Helynekemben.

Galambok, fonó és Mahóca. Január 10–11-én rendezi meg hagyományos év eleji kiállítását a Miskolc és Vidéke Galamb- és Kisállattenyésztők Egyesülete a Vörösmarty Művelődési Házban. A látogatók 47 kiállító jóvoltából 35 fajta több mint háromszáz egyedét láthatják.

Jövő pénteken, 16-án délután 5 óráig Szabó Bogár Imre emlékének szentelik az Irodalmi fonót, Eltörött egy szép pohár címmel tiszteletére rendeznek emlékestet a Feledy-házban.

A téli csendbe burkolódzó Bükk és a kisvonatok kedvelőinek kínál különleges lehetőséget az Északerdő: az idei első különvonatot Mahócára indítják január 17-én.

Grafikák Miskolcra, nem csak miskolciaknak

Az Erzsébet tér, háttérben az Avassal, a Palotaszálló, a színház, a diósgyőri vár még a régi formájában, és legújabbban a Tiszai pályaudvar – néhány lap abból a grafikai sorozatból, ami Miskolc nevezetes épületeit, helyeit mutatja be. Részben kifejezetten itteni inspirációra.

Az alkotások szerényen húzódnak meg az exKépcsarnok emeleti folyosójának falán, mégis azonnal felhívják magukra a figyelmet. Hiszen mindegyik jellegzetes, sőt nevezetes miskolci épületeket, helyeket ábrázol.

– Sipos István ajkai grafikusművész régóta készít realisztikus művészi rézkarcokat az ország városainak nevezetességeiről – így a miskolciakról is. A város meghatározó tereit eddig nyolc grafikán örökítette meg. A mi inspirációnkra született új, a tér változását is tükröző grafika a minorita templomról a Földes gimnáziummal, az Erzsébet térről a Kossuth-szoborról és a fürdővel, háttérben



az Avassal, a Palotaszállóról, és legutóbb a Tiszai pályaudvarról – sorolja Sipos Tamás, a galéria vezetője, aki egyébként csak névrokona a művésznek.

Az alkotások leginkább lágyalapos marattal, mezzotintával készülnek, és egy képből maximum 100 sorozatszámot, aláírt darabot sokszorozhat a művész.

– Sokan gyűjtik ezeket a rézkarcokat, elsősorban misbet térről a Kossuth-szoborról és a fürdővel, háttérben

mi kötődésük van a városához. De vásárolják a művészi értékkel, mégis reálisan megfogalmazott képeket a városba látogatók is – mondja Sipos Tamás.

Két lépésben ugyan, de kötélnak a városához a Shakespeare születésének 450 éves évfordulójára készült alkotások. A miskolci színház ugyanis a 2014–2015-ös évadot a nagy drámaíróknak szenteli, és ehhez kapcsolódva kért fel művészeket a galéria a szerző és szereplői által

inspirált munkák készítésére.

– A debreceni Gonda Zoltán két festménnyel, a budapesti Tóvölgyi Katalin több kerámiaszoborral „válaszolt” felkérésünkre. Előbbi művész kiállításával nyitott újra a Képcsarnok tavaly tavasszal, így neki további képei is láthatók nálunk. Most többek között a makrancos hölgyet, a Szentivánéji álmodót, a vihart és magát a Globe Színházat idézik meg kerámiai – tette hozzá a galéria vezetője.

SZÍNHÁZMÚSOR (JANUÁR 10–18.)



Január 10. | szombat | N | 19.00 ÚJÉVI KONCERT – A Miskolci Szimfonikus Zenekar hangversenye | K | 14.00 HAMUPIŐKE – *Babszem bérlet*; 19.00 PARASZTOPERA – *Bérlészünet* | J | 19.00 VÁROS-BESZÉLGETÉSEK – Miskolcon maradni?

Január 11. | vasárnap | N | 10.30 ÚJÉVI KONCERT – A Miskolci Szimfonikus Zenekar hangversenye; 19.00 ILLATSZERTÁR – *Bérlészünet* | J | 19.00 GODOT-RA VÁRVA – *ELMARAD!*
Január 14. | szerda | N | 19.00 ILLATSZERTÁR – *Lehár Alap, Arany, Ezüst bérlet* | J | 19.00 GODOT-RA VÁRVA

Január 15. | csütörtök | N | 18.00 ILLATSZERTÁR – *Schiller ifj. bérlet* | K | 19.00 A TITKOS HÁZASSÁG – Nyilvános főpróba | J | 14.00 MESELEVELEK

Január 16. | péntek | N | 19.00 ILLATSZERTÁR – *Upor Alap, Arany, Ezüst bérlet* | K | 19.00 A TITKOS HÁZASSÁG – *Bemutató Arany, Ezüst bérlet* | J | 10.00 MESELEVELEK

Január 17. | szombat | N | 19.00 ILLATSZERTÁR – *Latinovits Alap, Arany, Ezüst bérlet* | K | 17.00 A TITKOS HÁZASSÁG – *Csiky Arany, Ezüst bérlet* | J | 15.00 EMLÉKKÖNYV

Január 18. | vasárnap | N | 17.00 ILLATSZERTÁR – *Bérlészünet* | K | 15.00 A TITKOS HÁZASSÁG – *Déryné Arany, Ezüst bérlet* | J | 19.00 GODOT-RA VÁRVA

További programok www.mnsz.eu, [facebook/miskolcinemzetiszinhasz](https://www.facebook.com/miskolcinemzetiszinhasz). Jelmagyarzat: N – Nagyszínház, K – Kamaraszínház, J – Játék/szín, CS – Csarnok.

A MISKOLC TELEVÍZIÓ MÚSORA

Január 12. | hétfő 06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képzőművészet 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.17 Időjárás-jelentés 18.20 Sporthírek 18.23 ProgramPont 18.30 Miskolci Napló, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma ism. 19.17 Időjárás-jelentés 19.20 Sporthírek 19.23 ProgramPont 19.30 Szabadegyetem/A tudomány mindenkié 20.00 Miskolc Ma ism. 20.17 Időjárás-jelentés 20.20 Sporthírek 20.23 ProgramPont 20.30–06.00 Képzőművészet.

Január 13. | kedd 06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képzőművészet 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.17 Időjárás-jelentés 18.20 Sporthírek 18.23 ProgramPont 18.30 Sportpercek 19.00 Miskolc Ma ism. 19.17 Időjárás-jelentés 19.20 Sporthírek 19.23 ProgramPont 19.30 Sportközvetítés felvételtől 21.00–06.00 Képzőművészet.

Január 14. | szerda 06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képzőművészet 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.17 Időjárás-jelentés 18.20 Sporthírek 18.23 ProgramPont 18.30 Honvéd7 19.00 Miskolc Ma ism. 19.17 Időjárás-jelentés 19.20 Sporthírek 19.23 ProgramPont 19.30 Helyzetkép 20.30 Miskolc Ma ism. 20.47 Időjárás-jelentés 20.48 Sporthírek 20.53 ProgramPont 21.00–06.00 Képzőművészet.

Január 15. | csütörtök 06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képzőművészet 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.17 Időjárás-jelentés 18.20 Sporthírek 18.23 ProgramPont 18.30 Promenádk, a Miskolc Televízió kulturális magazinja 19.00 Miskolc Ma ism. 19.17 Időjárás-jelentés 19.20 Sporthírek 19.23 ProgramPont 19.30 Úton-útfélen 20.00 Miskolc Ma ism. 20.17 Időjárás-jelentés 20.20 Sporthírek 20.23 ProgramPont 20.30–06.00 Képzőművészet.

Január 16. | péntek 06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képzőművészet 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.17 Időjárás-jelentés 18.20 Sporthírek 18.23 ProgramPont 18.30 Egységpercek 19.00 Miskolc Ma ism. 19.17 Időjárás-jelentés 19.20 Sporthírek 19.23 ProgramPont 19.25 Miskolci Napló ism. 20.00 Miskolc Ma ism. 20.17 Időjárás-jelentés 20.20 Sporthírek 20.23 ProgramPont 20.30–06.00 Képzőművészet.

Január 17. | szombat 07.00 Az előző esti adás ismétlése 09.30 Képzőművészet 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.17 Időjárás-jelentés 18.25 Promenádk ism. 19.00 Miskolc Ma ism. 19.17 Időjárás-jelentés 19.25 Sportpercek ism. 20.00 Miskolc Ma ism. 20.17 Időjárás-jelentés 20.30 Film 21.30–07.00 Képzőművészet.

Január 18. | vasárnap 07.00 Az előző esti adás ismétlése 09.30 Képzőművészet 15.00 Mérföldes 18.00 Krónika, heti hírosszefoglaló 18.25 Ulrik atya vasárnapi gondolatai 18.28 Hívó Szó, egyházi magazin 19.00 Krónika, hírosszefoglaló 19.30 Helyzetkép ism. 20.30 Krónika, hírosszefoglaló 20.55–07.00 Képzőművészet.

LAKOSSÁGI FOGADÓÓRA

Varga László országgyűlési képviselő lakossági fogadóórát tart Miskolcon, az Ady Endre Művelődési Házban (Árpád u. 4.) 2015. január 12-én (hétfőn) 16.30 órától. Minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel vár!

A JOGÁSZ VÁLASZOL



Mi a teendő a hibás termékekkel?

Egyik olvasónk keresett meg minket, hogy karácsony előtt ajándékba vásárolt fiának egy televíziót. Hamar kiderült azonban, hogy a termék hibás. Az ünnepek után azonnal visszavitték, az érintett üzletben azonban nem akarják elismerni felelősségüket, és elzárkóznak a kárpótlástól, kártérítéstől. Olvasónk kérdezi, milyen jogok illetik meg ebben az esetben.

Első és legfontosabb tanács, hogy a vásárlásnál kapott bizonylatot, jótállási jegyet minden esetben őrizzük meg. Ezek nélkül ugyanis lehetetlen az esetleges minőségi kifogások intézése. Az eladó a fogyasztó kifogásáról jegyzőkönyvet köteles felvenni, és annak egy példányát a fogyasztónak átadni.

Ákár jótállás, akár termékszavatosság keretében érvényesítjük igényeinket, elsősorban javítást vagy cserét kérhetünk. Ha a csere az eladó számára a javításhoz képest aránytalan többletköltséget eredményezne,

akkor jogszerűen ajánlhatja fel a termék javítását a csere helyett. Amennyiben a termék javítása vagy cseréje nem lehetséges, csak abban az esetben kérhetjük a vételár leszállítását vagy a visszafizetését. Kötelező jótállás alá eső árucikk esetén – ilyen például olvasónk televíziója – ha igényünket a vásárlástól számított 3 munkanapon belül érvényesítjük, a forgalmazó köteles azt nyomban kicserélni. Hangsúlyozzuk azonban, hogy ez a „cseregarancia” nem vonatkozik minden termékre, csak a jogszabályban meghatározott, kötelező jótállás alá eső termékekre.

Amennyiben a vitát nem sikerül az üzlettel közvetlenül rendezni, a fogyasztó igényét a Kereskedelmi és Iparkamara mellett működő békéltető testület előtt is érvényesítheti. Ez az eljárás a fogyasztó számára ingyenes. A békéltető testület az ügyben meghallgatást tart, és megkísérli a felek között a vita rendezését.

STRASSBURGER GYULA
ügyvéd



VÍZKERESZT

Január 6-a vízkereszt napja – a karácsonyi ünnepek zárása és a farsang kezdete. Jézus megkeresztelkedésének emlékére, a katolikus templomokban ilyenkor vizet szentelnek, ezzel végzik a házszentelést. Ez az egyik legrégebbi egyházi ünnep, számos népszokás kapcsolódik hozzá. A katolikus falvakban országsszerte szokás volt ilyenkor – a víz- és házszentelés mellett – a háromkirályok megjelenítése, a háromkirályjárás is. A nyugati egyházakban ugyanis e naphoz kötik a háromkirályok vagy a keleti bölcsek: Gáspár, Menyhért, Boldizsár látogatását a kis Jézusnál. Ezért január 6-át a háromkirályok napjaként is emlegetik. (Képünk a Mindszenti templomban készült.)

FOTÓ: MOCSÁRI L.

Villanyoszlop fogta meg a Nissant



Komoly baleset történt január 2-án délután Miskolcon, a Petőfi térenél. A Szeles és a Kazinczy utcák találkozásánál egy kanyarodó autónak hajtott neki egy másik, egyenesen továbbhaladni szándékozó jármű. Információink szerint a kereszteződéshez a Kazinczy utcán érkező Nissanra valószínűleg „ráváltott” a lámpa, így teljes lendülettel ment bele az éppen elé – a Szentpéteri kapu felől a Szeles utcára – kanyarodó Skodába. Az ütközés után a Nissan egy villanyoszlop fogta meg, nagy szerencséjére egy zebránál várakozó gyalogosnak. Úgy tudjuk, az autókban ülők nem sérültek meg, ami különösen nagy szerencse, hiszen az egyikben egy apró gyermek is utazott.

A betlehemi jászolban pihentek meg

Egy háromfős, garázda társaságra lett figyelmes nemrégiben, egyik este a Miskolci Önkormányzati Rendészet Térfigyelő Szolgálat, városunk ünnepi díszbe öltöztetett sétálóutcáján. A fiatalok eddig ismeretlen okokból a Szent István téren felállított betlehem jászolában kívánták kipihenni belvárosi túrájuk fáradalmait. A helyszínre hamarosan kikerültek a közterület-felügyelő járőrök, akik megtették a szükséges intézkedéseket a rongálókkal szemben.

Cserbenhagyásos gázolás

Bűnügyi őrizetbe vette a rendőrség azt a sofőrt, aki január 4-én a 26-os számú főúton, a Kazincbarcika és Sajószentpéter közötti kijelölt gyalogos átkelőhelyen két járókelőt elgázolt. A gyalogosok egyike, egy 43 éves nő a helyszínen behalt a sérüléseibe, társa könnyebb sérüléseket szenvedett. A gázoló – autóját hátrahagyva – utasával együtt segítségnyújtás nélkül elmenekült a helyszínről, január 5-én délelőtt azonban önként jelentkezett a rendőrségen. A 29 éves, sajószentpéte-



Tömegkarambol és tragédia a síkos úton

Január 2-án 18 óra körül, az M3-as autópálya mezőkövesdi és mezőkeresztesi lejárati közötti szakaszán Budapest felől közlekedett egy Audi A6 típusú személygépkocsi, amely a csúszós úttesten többször megpördült, a szalagkorlátnak ütközött, majd világítás nélkül megállt az úttesten keresztben. Ezt követően a mögötte érkező Saab személygépkocsi, majd egy Ford Fiesta, egy Mercedes E220 és egy VW Passat Combi személygépkocsi is megpördült, egymásnak ütközött. Az Audi vezetője kiszállt a gépkocsiból, a sodródó gépkocsik elütötték, s ennek során olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy a helyszínen életét veszítette.



RENDŐRSÉGI FELVÉTELEK



A hét fotója
F. KADERJÁK CS. FELVÉTELE

Az első miskolci baba

Idén a MISEK-ben látta meg a napvilágot 2015 első miskolci újszülöttje. Varga Eszter január 1-jén reggel negyed 9-kor jött világra, 3050 grammal és 53 centiméterrel, császármetszéssel.

Adventi fények

MEGFEJTÉS	ELTÖLT A HIDEG ÉVSZAKOT	KÖRZETI MEGBÉRT SZOLGÁLATI HELYE	4				
STRÁDE (UTCA, NÉMETÜL) RÖVIDEN							
HOLLAND TENGERT (TEE)							
ELNÖK(I), RÖV.							
VÖRÖS, ANGOLUL			DUNÁN-TULI MEGYE ÉS FOLYÓ	SZÁNTÓ-ESZKÖZ	A TANTÁL VEGYJELE	BRAZÍLIAI ÓSVADON, SOK CSA-PADÉKKAL	NEM PÁR-HUZAMOSAN FUT KÉT VONAL
FILMET BEHARANGOZÓ ISMERTÉTES							
A TÁRGY RÁGJA	LŐSZERES-LÁDA HÁZAT SZÉTSZED						
NEM MÖGÜLE						ELŐÉLET RÉSZEI VONALZÓ, RÉGISEN	
TERÉZ RITKA BECÉZÉSE					...IT RE (BEATLES) IVADEK, UTÓD		
BISSAU-GUINEA NOB-JELE				BÁNT, SEBEZ A TETEJÉRE NÉPESEN			
BELÜL NYOM!	IGEN CSUNYIA, TÁJSZÓVAL FÉL TYUKI						
LAKÁS-BELSI, FRANCÍÁS SZÓVAL							TANULÓ VEZETŐ JELE AZ AUTÓN
	R						

Legújabb, négyrészes keresztretjényünkben az adventi koszorú kellekeinek neveit rejtettük el. Kérjük, a megfejtéseket együtt, legkésőbb 2015. január 14-én éjfélig juttassák el szerkesztőségünkbe (3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9.) vagy az info@mikom.hu e-mail címre. A helyes megfejtést beküldők között egy-egy 2015-ös Miskolci Kalendáriumot sorsolunk ki.

Hirdetés

PÉNZTÁRCAKIMÉLŐ AJÁNLAT!
Foglalja le nyaralását most előfoglalási kedvezménnyel!
A KEDVEZMÉNY MÉRTÉKE akár **20-25%**
Török Piviera * Bulgária * Korfu * Kréta * Rodosz * Kos * Zakynthos * Tunézia * Egyiptom * Mallorca * Ciprus * Málta * Kanári-szigetek...
ES MEG SZÁMTALAN NYARALÁS REPÜLŐVEL, AUTÓBUSZSAL, SALÁT GÉPKOCSIVAL.
Érvényes: 2015. jan. 31-ig (az ajánlat csak bizonyos partnerirodák útjaira vonatkozik).
SZERVIZ IRODA
UTAZÁSI KÖZPONT
Miskolc, Mártírok utcája 1.
Tel.: (40) 509 979, 509 980
www.szerviziroda.hu
www.amerikaiutak.hu

HETI HOROSZKÓP

- Kos (03. 21–04. 20.)** Ha tanul valamit, vagy épp ezzel kapcsolatos lépéseket tervez, ne halogassa a dolgot, mert most igazán fogékony, gyorsan és hatékonyan fog tanulni. A hét közepén megvalósíthatja egy régi elképzelését, családi életükbe visszatér a harmónia.
- Bika (04. 21–05. 21.)** Minden téren jelentős segítséget kap, a régi, elakadt ügyek is végre lezárhatók. Ez töltse el jó érzéssel, hiszen nem kell tovább cipelnie ezt a súlyt. Tele lesz önbizalommal, ambícióval, új ötletekkel kápráztatja el a környezetét.
- Ikrek (05. 22–06. 21.)** A most következő napok igencsak kedvezők a test és a lélek megtisztulásához. Ahhoz, hogy minden jól alakuljon, szüksége lesz jó adagnyi bátorságra, ugyanis ez a feladat bizony lemondásokkal jár együtt. Párkapcsolatában zúros napok elé nézhet.
- Rák (06. 22–07. 22.)** Ezen a héten néhányszor elragadhatják az indulatai, ez öntől szokatlan viselkedés, ami a környezetét is megrémítheti. Fizikai állapotában is felléphet némi zűrzavar, például emésztési problémák formájában. Próbáljon tudatos lenni.
- Oroszlán (07. 23–08. 23.)** Végre ismét elevebb, határozottabb, no és persze tüzebb lehet, jól érzi magát a bőrében. Önbizalma töretlen, és olyan lépések megtételére is veszi a bátorságot, melyeknek egy hete még nem mert volna nekifutni. Kapcsolatában lehetnek nehézségek.
- Szűz (08. 24–09. 23.)** Nagyszerű lehetőségek nyílnak meg ön előtt, kedvező ez az időszak arra, hogy egzisztenciális helyzetét megszilárdítsa, vagy jelentősen változtasson rajta. Most minden perc, minden tett és jó ötlet kamatozni fog. Most bárkit képes elbűvölni.
- Mérleg (09. 24–10. 23.)** Hatalmas mennyiségű feladat mozogdik fel a hétre, de olyan extra energiataralékat tudja mozgósítani, hogy nemcsak elvégzi, amit kell, hanem akár másoknak is szívesen besegít. Otthon is szípközi fog, ennek mindenki nagyon örül.
- Skorpió (10. 24–11. 22.)** Felragyog a szerencsecsillaga, különösen az új és extrém elképzelések terén tud nagyot alkotni, ötletei megvalósításának most semmi és senki nem állja útját. Bátran tervezze a jövőjét, fókuszáljon az új és ismeretlen lehetőségekre.
- Nyilas (11. 23–12. 21.)** Ez a hét fordulópont lehet, csak önön múlik, szembenéz-e a változásokkal. Ha a sorsnak sikerül egy jelentős döntésre rákényszerítenie, akkor a pillanatnak élve hallgasson a belső hangra. Fogadjon el, amit az élet felkínál. Egy új kapcsolat lehetősége is felmerülhet.
- Bak (12. 22–01. 20.)** Ez a hét különös hatással lesz érzelmi életére. Megmagyarázhatatlan erők fogják jó irányba terelni a gondolatait, a tetteit dicsfény övezi. Kapcsolatainak a minősége jelentősen javulhat, hivatása, tanulmányai területén is jóval többre lesz képes.
- Vízöntő (01. 21–02. 19.)** Könnyen előfordulhatnak most kisebb súrlódások, vagy akár félreértések is az életében. Ez a kusza helyzet különösen intenzívvé válhat családi vagy baráti közegeben. Egy szerencsétlenek tűnő fordulat viszont meglepő szerencsét hozhat.
- Halak (02. 20–03. 20.)** Ingerlékenység és feszültség uralkodhat el önön, alkalmazkodóképessége lecsökken, idegei pattanásig feszültek. Az egyetlen gyógyír: maradjon csendben, csak hagyja, hogy a dolgok menjenek a maguk útján. Súlyos családi viták ronthatják az otthon légkörét.